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   跨越生命中的約旦河
    【書1：1-18】

    當以色列人正準備要跨越約旦河，進入上帝所應許要賜給他們的土地時，摩西這位偉大的領導人卻死了！約書亞此刻心中應該充滿了擔心和懼怕，因為他必須獨自面對，並承擔起帶領以色列人進入應許之地的重責大任。因此，上帝三次鼓勵約書亞要剛強壯膽。
    約旦河可喻為人生要進入一個新階段的分界；跨越約旦河，意指著我們將要進入得著產業的新旅程。我們的人生會有來到曠野的時候，神把我們放在一些艱難的環境中，試煉我們的信心，磨塑我們的個性，為要預備我們，得著神所預定要賜給我們的產業。然而，當神的時間來到，當我們要跨越人生的約旦河，進入得著產業的新旅程時，我們是否已做好了預備？

    藉著今天這段經文中，神對約書亞的勉勵，以及約書亞的回應，讓我們來學習在跨越生命的約旦河時，我們要有的預備和態度。

1. 建立和神緊密的關係 (vv.1-2, 5)
  能否完成神在生命中所賦予我們的使命，跨越約旦河、進入我們人生
的應許地，關鍵在於：神的同在。神的百姓最終和最重要的倚靠是神，不是人，也不是過去的經驗。我們的靈性和我們對基督的委身，不能建築在別人的信心上。我們必須和基督有個人的關係，擁有自己與神的屬靈經歷，並且建造信心在真理的磐石上。這不是說小組不重要、或屬靈的權柄遮蓋不重要，這些都是很重要且必要的，但終究我們必須知道如何獨自站立。
    獨自站立的意思是，當世界潮流往錯誤的方向走時，我們可以有力量去對抗它。因為，我們擁有自己生命的見證，在生命中真實經歷神的美善和偉大。如果沒有建立自己和神的關係，信仰就無法走得長遠，很容易受到世界或異端的影響而無法堅持下去，。

2. 對神話語的態度，是神同在的關鍵 (vv.7-8)   
  我們不能只停留在聽道，而是要順服神的話，並確實地行出神的話。我們要堅信，聖經是神的話語，是可以永遠長存且經得起考驗的。這是我們對神話語應有的態度。
我們需要培養對神話語的敏銳度，使我們得以將神話語的原則，應用在生活
中各樣大小抉擇上。而其關鍵，在於我們對神話語的熟悉！簡單的說，就是要常常去讀、背誦和默想神的話。這是一個持續性的習慣，重點在持之以恆。 只要我們對神的話語有一個堅信的態度，持續的操練謹守遵行神的話，我們就必定可以進入神為我們預備的應許地，因為神必與我們同在！

3. 要勇敢起來，面對生命中的恐懼 (vv.12, 15)
當神要給我們的祝福愈大的時候，往往也是爭戰愈大的時候，因為撒旦會想
盡辦法要破壞神的計畫，羞辱神的榮耀。恐懼就是撒旦很擅長使用的武器，牠放大那些擺在我們眼前的困難，讓我們心裡擔憂懼怕。

    面對生命中的恐懼，我們要先尋求神，抓住神的話語，確保自己的決定是走在神的心意中，接著就要勇敢起來回應，面對恐懼，勝過挑戰！我們要學習倚靠神的話語，而不是倚靠自己的血氣。當我們行在神的心意中，高舉神、倚靠神，神必會在我們所擔憂懼怕的事情上，為我們開道路，並且超乎我們所求所想的成就一切！
 
    當我們有以上這三個正確的態度和預備，我們就必經歷神的同在，見證神在我們生命中那美善豐盛的作為！我們必定能跨越生命中的約旦河，得著神所應許我們的產業！

[bookmark: _GoBack]【家庭小組分享】
1, 我們的靈性和我們對基督的委身，不能建築在別人的信心上。信仰上的獨自站立是何意？你有這樣的見證可以分享嗎？


2. 對神話語的態度，是神同在的關鍵。如何使我們得以將神話語的原則，應用在生活中各樣大小抉擇上？請分享你正在或預備進行的部分？


3. 什麼是撒旦很擅長使用的武器？牠如何做？我們要如何面對生命中的恐懼？你有這方面的經歷可分享嗎？或是你目前心中有什麼樣的恐懼，請提出代禱。


4. 跨越生命中的約旦河，進入得著產業的新旅程時，我們要有的三個預備和態度是甚麼？對你有什麼提醒？
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