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小組材料_161201-高度與視野(職場戰士-但以理三)-教師版　

高度與視野
職場戰士（但以理三）
尼布甲尼撒王作夢心裡煩亂，但以理為王解夢。這個夢，是來自但以理的 神，神藉著但以理要使王明白將來必發生的事（但2:28-30）。此夢指明羅馬帝國雖然強盛，但最終帝國還是瓦解。天上的神必另立一國，也就是神的國，是永不敗壞，也不歸給別國的人。 (vv.31-35）
於是，一個不到20歲的少年人，站在當時世界上最有權勢的巴比倫王尼布甲尼撒面前，藉著解夢，以上帝的高度來解釋將來歷史和國家未來的走向。（vv.44-45）
· 但以理從上帝的高度解夢，帶來了三個啟示

1. 一切        都來自於 神
王阿、你是諸王之王、天上的　神已將國度、權柄、能力、尊榮、都賜給你。(v37)

但以理告訴尼布甲尼撒：權柄來自於神。我們的 神是掌管全世界的神，沒有權柄不是從神來的。這樣的認知使我們對權柄要敬畏。同時，擁有權柄的人要敬畏神，並謙卑在神之下，不可以驕傲。

2.         在神的手中
但以理從異象中看見：歷史，是神在掌權。帝國的興衰，都在神的手中，表面上看歷史，是英雄的故事，然而，不論是時勢造英雄，或是英雄造時勢，真正掌管一切的是神。

3. 未來，            才是關鍵 

當那列王在位的時候、天上的　神必另立一國、永不敗壞、也不歸別國的人、卻要打碎滅絕那一切國、這國必存到永遠。(v44)

非人手鑿出來的一塊石頭，指的是羅馬時代降生的耶穌基督，祂帶來了神的國。並且，神的國降臨要打碎列國，直到永遠，永不敗壞。我們的盼望不是地上的國，歷史上不論是多麼偉大的君王或多麼強盛的帝國，如今都已經過去，不再有影響力，對我們的生命沒有任何意義。我們要關注的是神的國，而不是會過去的地上的國。

    從但以理解夢的記載讓我們看到，面對變化越來越快的職場裡，決戰點在於高度和視野。高度決定了我們的視野，決定我們可以看多遠、看多廣。不同的高度，看見不一樣的視野。但以理以上帝的高度在職場服事，因此能折服尼布甲尼撒，讓他認識唯有耶和華才是掌管歷史的獨一真神，讓神的名得榮耀！很多時候，基督徒在職場上，就是失去了那個高度，以至於無法發揮影響力。
· 如何培養高度和視野呢？
1. 領受神的        
    但以理的高度是來自於 神啟示的異象。異象，指出 神將來要成就的事。你要有高度和視野，就必須要有異象和夢想。聖靈是賜下異象和夢想的神（徒2:17），因此，基督徒要渴慕被聖靈充滿。有夢想的人要常常去「看」，當你有了新的「看見」，領受神的異象，高度和視野就會不一樣了。
2. 追求永恆的        （約壹2:15-17）
  歷史是神在掌權，地上的國都將過去，未來的盼望是神的國。然而，我們常常容易定睛在地上的國而忘記了神的國。當我們忘記了神的國，就會失去信念，使我們迷失在職場，陷入危險，失去神的夢想。因此，不要太在意地上的國一時之得失榮辱，最重要的是遵行神的話。很多時候我們失去盼望，是因為忘記了天上的國，在世界中斤斤計較。
    在這快速變動的世界裏，得勝的秘訣在於有一個永恆的信念，而永恆的信念，來自於               
             (詩119: 96-101)。神的話使我比仇敵有智慧，比師傅更通達，比年老的更明白，並且禁止我、保護我、使我不走上邪路！

    透過今天的信息，讓我們省視自己是否迷失在職場中而失去了神的夢想？是否定睛在地上的國而忘記了神的國呢？求神賜給我們夢想和異象，讓我們在職場上要有一個屬靈的高度和視野。我們是已經領受永生的人，要追求的是永恆的信念，最重要的，是遵行神的話、為主作見證、看重神的旨意甚過一切，因為我們的盼望是在天上！
【家庭小組分享】
1. 但以理從上帝的高度解夢，帶來了三個啟示，其中第一個是什麼？這對我們帶來哪兩個方面的認知？對你有什麼提醒？
2. 變化越來越快的職場裡，決戰點在於什麼？基督徒在職場上無法發揮影響力，也是因為失去了這部份。請反省自己在職場上關注的焦點為何？

3. 若要培養高度和視野，第一個要如何？有夢想的人要常常去做什麼？請分享自己具體的見證，或是這對你的提醒。

4. 永恆的信念來自於神的話，從詩篇119篇看到，神的話可以帶給我們那四方面的益處？是否曾經歷或聽過有關這方面的見證？請分享。
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