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小組材料_170316-打水人生-教師版　

打水人生
約翰福音4:1~30
    沒有水，就沒有生命。在耶穌的時代，打水是每天很重要的工作，而打水的時間不是早上，就是傍晚，沒有人會在正午打水，因為中午太熱，然而此刻卻有一個撒馬利亞婦人來打水（約4:6-7）。為什麼在中午打水？因為，她不想遇見任何人。她寧可頂著炙熱的太陽，也不願意再忍受別人的眼光和嘲笑。

 

    有一天，她就跟往常一樣，頂著大太陽，孤單的身影，拿著打水的器具，走向雅各井，卻看見有一個猶太男人坐在井旁。更奇怪的是，這猶太男人竟然跟她要水喝？猶太人是看不起撒馬利亞人的（v9）；這個猶太男人不是別人，是耶穌。

 

    耶穌出現在這裡不是偶然，耶穌是刻意來到敘加等候她的。耶穌走路困乏是因為趕著在中午前到達雅各井，並且他刻意的支開門徒到城裡找食物，為的就是為這個婦人預備一個空間和時間，要與她相遇。耶穌千里迢迢就為著服事一個人、一個羞恥的婦人，因為耶穌知道婦人生命的乾渴。

 
· 在世界裡打水的人生


凡喝這水的還要再渴；人若喝我所賜的水就永遠不渴，我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生。（v13-14）

 
    我們終其一生，都在尋找一份愛，但世界的愛都是有條件的，有條件的愛最終叫人受傷。今天到處都是為愛受傷的人，如同這個在愛裡乾渴的婦人，每天都必須往世界裡去打水，結果人生卻是更加的乾渴。

 

    耶穌知道婦人對「愛」的渴望。祂來找她，是要告訴她，世界上沒有一種愛是可以讓人解渴的。所以，當耶穌說：世上的水，喝了還會再渴，只有我所賜的水，喝了永遠不渴，她說，請把這水賜給我。因為，世界上的水，喝了還會再渴，必須每天都打水。打水的人生，是越來越渴的人生。

 
· 耶穌要我們面對真實人生，而不是躲到宗教裡！


你們所拜的，你們不知道；我們所拜的，我們知道… 那真正拜父的，要用心靈和誠實拜他…。神是個靈，所以拜他的必須用心靈和誠實拜他。(v22-24）

 
    宗教總是強調外在的儀式和地點，宗教只是提供一個逃避現實的地方。今天有很多不快樂的人，躲到宗教裡，只是跟著人到處拜，卻不知道自已拜的是什麼。耶穌不是宗教，耶穌要我們真實的面對人生，用心靈和誠實敬拜祂。宗教不能改變你，耶穌才能改變你。不要躲到宗教裡，那並不快樂，也沒有平安。耶穌是彌賽亞，是神的兒子，祂知道我們生命真正的問題，祂知道每天在世界裡打水的日子，不能帶來幸福和滿足。

 

    當婦人終於認出，耶穌是彌賽亞（v 25），她立刻就留下水罐子到城裡，並對眾人做見證說她遇見基督了。我們能夠理解眾人有多驚訝這個婦人生命的改變，於是眾人往耶穌那裡去。認識耶穌，才是我們人生的答案！

· 耶穌愛你！要賜下生命的活水！

    撒瑪利亞婦人在打水的日子裡，有一天偶然遇見了耶穌，因而生命得改變。這個生命中的偶然，在永恆裡卻是耶穌救贖的計畫，耶穌跨越了猶太人與撒馬利亞人的界線，千里迢迢在日正當中的時候來到井旁等候她，因為祂知道敘加有一個渴望愛的婦人。今天耶穌也在等你！祂知道你曾在愛裡受傷，祂知道你渴望被愛，祂知道你在世界裡打水的辛苦日子，祂要賜下生命的活水，使你的生命永不再乾渴！

 
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 撒馬利亞的婦人為何要在正午來打水？你曾有過類似的想法嗎？願意的請分享。
 
2. 世界的愛會使人如何？你自己有這樣的體會嗎？請舉例分享。

 
3.  耶穌和宗教有何不同？請分享你自己在傳統信仰和信耶穌之間的比較。

4. 婦人認出耶穌是彌賽亞後，她的生命有何改變？請分享信主後，為了傳福音見證耶穌，你自己有哪些具體的突破？
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