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和平之子
【以賽亞書9:1-6】
因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上；他名稱為「奇妙策士、全能的 神、永在的父、和平的君」。(賽9:6)
    以賽亞預言，在痛苦、黑暗、艱難、絕望的世界裡，有一天將有一道光，要照進在這黑暗的世界裡。而預言中這道照進黑暗的光，指的是一個嬰孩。耶穌就是這位我們所期待的嬰孩，這嬰孩是為我們而生，是神的賞賜，祂要加增你的喜樂、使你不再見幽暗；祂要折斷你人生的重擔、帶領你得勝、賜給你平安，帶給你祝福。
　　在今天的世代裡，到處有戰爭、飢荒、疾病、痛苦…，許多人活在絕望黑暗之中。而耶穌是苦難世界的答案，是我們艱難人生旅程中的盼望。因為，聖經告訴我們，政權必擔在祂的肩頭上，祂是掌管歷史未來的主宰。世界上沒有任何政權能超越祂，祂是萬王之王，萬主之主。經過了2000年，一個政權一個政權的過去，但耶穌基督仍然繼續掌管著人類歷史，活躍在現在，影響著未來。
　　因此，基督徒要從天上的眼光看今天政權的變化。那些心中沒有神的人，擁有權力的時候，總是以為自己可以操作、決定一切，自以為是神。我們不必被這些不相信神的人影響，不論他們的聲音多大，多驕傲，我們要相信神的話才是絕對的標準，我們的人生是按照天上的法則，因為耶穌才是統管萬有，掌管一切的神。（詩 2:1-4）

· 聖經如何形容耶穌？
1. 奇妙策士
　　奇妙，有美好的意思。耶穌做的每一件事總是如此奇妙和美好，令人讚嘆不已。彌賽亞竟然不是出自貴族，而是揀選了馬利亞和約瑟一對平凡的夫婦；祂選 擇降生在馬槽，而不是皇宮；第一個聽到好消息的，是社會低下階層的曠野牧羊人；甚至安排了東方博士(而非猶太人)來證實。耶穌做的每件事，只能用奇妙來形容。耶穌是人生奇妙的顧問、輔導，當我們遇見耶穌之後，人生即開始奇妙又美好的旅程。跟隨耶穌，人生總是不斷地會有更多奇妙的事發生。
2. 全能的  神

　　臥在馬槽中的嬰孩，不只是人，同時也是神，祂大有能力，帶來醫治、釋放、勝過死亡，在人不能的，在神凡事都能。因此，信耶穌的人能經歷神的大能。信耶穌不是心靈寄託，不是宗教，而是相信一位全能的神，祂能解決你的困難，帶領你穿越風暴，勝過黑暗、死亡，並祝福你的人生。耶穌是全能的神，祂有能力改變你的人生！
3. 永在的父
    耶穌來，要成為永遠與我們同在的父親。這是一個無父的年代，人生許多的苦，就是因為父親的缺席，當父親不在的時候，意味著人生失去了保護、引導、祝福。這位稱為奇妙全能神的耶穌，也被稱為永遠同在的父親。祂要永遠與你同在，讓你感受到父親的愛、保護、同在、鼓勵、引導。

4. 和平的君
　　耶穌是平安的君王。耶穌在那裡，那裡就會有平安。在這個充滿恐懼的世界裡，世界不知道平安的路。他們的眼中不怕神，以為用詭詐、謊言、暴力、恐嚇去消滅敵人，就會有平安，卻帶來更多的戰爭、逼迫、仇恨（羅3:13-18）。平安是一切祝福的基礎，沒有平安，你所有努力都是虛空。因此，不要走世界的道路，要走信耶穌的道路。把你的婚姻、兒女、工作、未來、健康、金錢、愛情，交給平安之王，當耶穌成為你生命的主，你就會有平安！

　　耶穌，是為你而來的。祂的名稱為「奇妙策士、全能的 神、永在的父、和平的君」。相信耶穌，人生就有奇妙和美好的事發生，你必能經歷神的大能，並且祂要成為永遠與你同在的父親！當你願意將生命的主權交給祂，你就能得著真正的平安！

【家庭、社青、學青小組分享】
1. 基督徒要如何看待今天政權的變化？我們的標準為何？
2. 聖經稱耶穌是怎樣的策士？那代表當遇見耶穌後，人生會有什麼樣的旅程？試分享你實際的經歷。
3. 人生許多的苦，是因為誰的缺席？耶穌被稱為怎樣的父？這讓你感受到什麼？請分享你在這方面的體會。
4. 世人的眼中不怕神，以為用什麼方式可以得到平安？結果如何？要如何才會有真正的平安呢？試分享你的經歷。
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