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小組材料_170420-聖靈與宣教(二)-空格版　

聖靈與宣教(徒二)
【徒1:4-8】
    不同於門徒們關切的是地上的國，耶穌所關切的，是          的擴展，也就是教會宣教的工作。有人的地方就需要教會，神的國度要跨越種族、疆界、文化，從耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞、直到地極。然而令我們困惑的是，耶穌為何可以有這樣大的信心，把教會偉大的使命託付給一群失敗、軟弱的門徒呢？答案是：聖靈（路24:49）。
   一個人要服事神，需要先領受        的洗，向神認罪悔改後，才能被神來使用。一個人若是不認識自己的罪，是沒有辦法開始服事的。然而我們的服事要有能力和影響力，還需要領受        的洗，因此，耶穌吩咐門徒，要在耶路撒冷等候聖靈的洗，也就是聖靈能力的充滿（徒1:4-5）。耶穌一點都不擔心自己要離開他們，祂知道，只要他們被聖靈充滿，得著聖靈的能力，就絕對有能力把福音傳到地極，在世界各地建立榮耀的教會。
    面對服事上的挑戰，知道自己軟弱是好的。一個人要服事神，首先要能夠看見自己的軟弱，並且知道怎樣去倚靠聖靈。耶穌知道我們的軟弱，如同知道門徒們的軟弱。雖然門徒的能力不足，但是這群人真的愛耶穌，願意付上代價、撇下一切跟隨耶穌，這是耶穌揀選他們的主因。神使用我們只有一個原因，就是我們愛耶穌和願意            。愛耶穌和遵守神的命令的人，不要擔心能力的問題，耶穌早就預備了聖靈，在祂離開之後，聖靈會與他們同在，如同耶穌與他們同在一樣（約14:15-18）。
我們需要知道三件和聖靈有關的事情：
1. 聖靈與每一時代、每一個地方的門徒        
耶穌離開門徒，回到天上，在天父寶座的右邊，但耶穌差遣聖靈降臨在我們
中間。並且聖靈不只是與初代教會的門徒同在，而是與每一個時代的門徒同在。耶穌不撇下門徒為孤兒，藉著聖靈，祂住在我們裡面，與我們同在。
2. 聖靈是          (Helper)
    保惠師的意思是安慰者、保護者、幫助者。祂總是知道你的需要，在最恰當的時候出現，帶給我們及時的幫助、教導指引、安慰鼓勵，是我們人生不可或缺的。
3. 聖靈是        的聖靈

只等真理的聖靈來了，他要引導你們明白一切的真理。（約16:13）

    門徒跟隨耶穌三年半，卻仍不明白耶穌的心，糊里糊塗什麼都搞不清楚。但耶穌不擔心，只要他們願意跟隨耶穌，遵行神的話，等到聖靈降臨，被聖靈充滿，聖靈會引導他們明白一切的真理！如同這些年我們真的看見，神怎樣的使用了一些原是在世界上被看不起的人，因著聖靈的同在與引導，他們所教導的真理，帶來了全世界的影響力。

   當我們看見耶穌給門徒的使命，再看看自己的軟弱，我們都知道那是「不
可能的任務」，但耶穌對我們充滿了信心。對耶穌來說，我們的軟弱不是問題，只要我們愛耶穌、遵行神的話，並學習倚靠聖靈的能力，聖靈會充滿我們，賜給我們能力，改變我們的個性，使我們的生命結出聖靈的果子！
愛耶穌的人，不要看自己的軟弱，不要擔心能力的問題，不要一直在意恩賜的問題。耶穌已賜下聖靈的應許，聖靈必幫助我們、引導我們，我們需要的是對耶穌的信心、對聖靈的信心。讓我們一起渴慕和追求被聖靈充滿！當我們在帶小組、或是出去探訪傳福音、宣教，或是為病人按手禱告，不要看自己的軟弱，而是要倚靠聖靈的能力，相信聖靈會成就奇妙的事，憑著信心去行動！
【家庭、社青、學青小組分享】
1. 一個要服事神的人，要領受哪兩個洗？請分別解釋之。
2. 耶穌揀選和使用門徒的主要原因為何？知道耶穌使用我們的原因，這對你有何提醒和鼓勵？
3. 和聖靈有關的三件事為何？試分享自己的體會和經歷。

4. 聽過今天的信息，讓我們一起渴慕和追求被聖靈充滿！你準備要採取什麼樣具體的行動，試分享之。
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