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馬可樓-聖靈與禱告(徒三)
【徒1:12-14】
    耶穌在橄欖山升天之後，門徒照著耶穌的命令，回到耶穌撒冷聚集在馬可樓上，同心合意的恆切禱告，等候聖靈的降臨。這裡讓我們看見禱告與聖靈的關係。
· 要被聖靈充滿，就要




    耶穌要門徒在耶路撒冷等候上頭的能力，就是聖靈的洗。但我們要如何等候聖靈呢？等候，並不是無所事事或在發呆中度過，而是要在禱告中等候！一個人要被聖靈充滿，就要操練禱告。很多人第一次經歷聖靈充滿通常都是在長時間的禱告中。所以，在受洗成為基督徒之後，最重要的屬靈操練就是禱告！
    今天，很多基督徒不禱告。他們熟習教會的禮儀、文化、神學的知識，但是他們不禱告。一個人有再多的優點，但是他不禱告，再多優點也無法彌補不禱告所帶來的損失。相反地，一個人可能恩賜不好，有很多的缺點，但只要他有一個優點：他是一個       的人，神就可以祝福他！因此，只要我們操練成為一個禱告的人，我們這一生透過禱告，可以成為蒙福得勝的人，將來無論在任何處境中，靠著禱告被聖靈充滿，我們就可以勝過一切的艱難和挑戰！

· 禱告的        很重要

    耶穌又說：「你們中間誰有一個朋友半夜到他那裡去，說：『朋友！請借給我三個餅； 因為我有一個朋友行路，來到我這裡，我沒有甚麼給他擺上。』 那人在裡面回答說：『不要攪擾我，門已經關閉，孩子們也同我在床上了，我不能起來給你。』 我告訴你們，雖不因他是朋友起來給他，但因他              地直求，就必起來照他所需用的給他。（路11:5-8）
    情詞迫切地直求，原文有「毫無羞恥的、粗暴無禮的堅持」之意，這些字都是對人負面的形容，但耶穌卻肯定這樣禱告的態度。如果你有所求，有所要，就不要一被拒絕就走人，要留下來繼續的求、迫切的求！也不要管別人怎麼看你、評論你，別人可能覺得你禱告太激動、太大聲、太沒禮貌...不要管這些，耶穌喜歡你禱告的時候，在他面前迫切到一種地步，毫無羞恥的禱告。
·         –是禱告賜下最好的禮物

    我又告訴你們，你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。  因為，凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。你們中間作父親的，誰有兒子求餅，反給他石頭呢？求魚，反拿蛇當魚給他呢？求雞蛋，反給他蠍子呢？你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女；何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？（路11:9-13）
    耶穌講完了禱告態度的比喻，就鼓勵門徒禱告，只要我們禱告，禱告的結果就一定是好的結果。地上的父親雖不完美，但他還是會拿好東西給兒女，更何況是天父。禱告來的一定是最好的！而禱告所賜下最好的禮物，不是餅、魚、雞蛋，而是聖靈。當你被聖靈充滿，你就會得著         ，使你能活出神在你生命中的命定，活出得勝的人生！因此，不要只是求餅、魚、雞蛋，更要求的是：被聖靈充滿！
當你被聖靈充滿，講道大有能力！禱告大有能力！並得著          的能力！
耶穌沒有留下架構、策略，耶穌留下的是神國的使命和聖靈的應許。如今聖靈已經降臨，從五旬節直到如今，聖靈活躍在教會之中，引導教會繼續的往前走。每一次的禱告會，都是我們的馬可樓！每一次的禱告會，都可以是你人生的五旬節！耶穌期待你禱告被聖靈充滿，當你禱告，聖靈要充滿你，使你依靠聖靈的能力，活出得勝的人生！

【家庭、社青、學青小組分享】
1. 耶穌要門徒在耶路撒冷等候上頭的能力，就是聖靈的洗。但我們要如何等候聖靈呢？這個屬靈操練對我們有什麼影響？
2.耶穌肯定什麼樣的禱告態度？這和你平常的禱告相比，有什麼提醒？ 
3.耶穌用什麼比喻來說明禱告的結果一定是最好的結果？你自己的體會為何？是否有具體的見證可以分享？
4.回應今天的信息，你覺得自己的禱告生活需要作哪些調整，以加強禱告的操練？請具體分享。
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