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聖靈與神的話(徒四)
【徒2:1-11】
門徒在耶穌復活升天後，按照耶穌的吩咐，回到耶路撒冷禱告等候。當五旬節那一天，門徒聚集在一處禱告，忽然有不尋常的事發生：大響聲、大風、舌頭如火焰，聖靈降臨充滿在各人頭上，然後他們走出房子開始用各國的方言講說神的大作為。聚集在耶路撒冷的猶太人很納悶，這是怎麼回事？這群加利利人是喝醉酒了嗎？(徒2:1-6)這時彼得向眾人解釋這些人並不是喝醉酒，而是被聖靈充滿（徒2:15)，並引用了約珥書第二章解釋這整個事件的意義。

·         開始了一個新時代（徒2:17)
    在舊約的時候，聖靈只降在先知、君王和祭司身上。先知約珥預言了「末後的日子」，亦即耶穌降生開始的新日子，神要將他的靈澆灌在            的，每一個神的兒女都要被神的靈充滿，並且都可以像以利亞一樣大有能力的禱告、服事神（各5:16-17)。施洗約翰是為耶穌預備道路的先知，從舊約先知來看，他是最大的，但是在耶穌開始的神國度裡，每一個神的兒女都可以超越施洗約翰所知道的、所看見的（太11:9-11)，因為耶穌在十字架上已經完成了救贖，藉著禱告和聖靈，我們可以做比耶穌更大的事。

    這同時也是一個            的時代，神使用教會裡各式各樣的無名英雄，他們的服事，充滿著恩膏，有神蹟奇事隨著他們。我們不需要再去等待那些屬靈的超級英雄，世界各地都有神所使用的無名英雄，創造了歷史，祝福了那個世代。新的日子，是屬於每個神子民的日子。所以，不要再看自己的軟弱和有限，倚靠聖靈，凡事都有可能，你可以被神大大使用！
· 神的兒女要說        （徒2:17)
    聖靈是真理的聖靈。被聖靈充滿的人，就領受說預言的恩膏，得著話語的能力。就像這些初代教會的門徒一樣，帶著聖靈的恩膏，充滿著信心，講說神的大作為。什麼是「說預言」？

1. 說預言，是作            （林前14:1）

    這個定義廣義的解釋，包含講道、查經、傳福音、作見證。聖靈充滿的人會火熱的講道、作見證、傳福音、講說神的大作為。一個聖靈充滿的基督徒是舌頭有火的人，當你被聖靈充滿，你講道不再一樣，作見證不再一樣，傳福音不再一樣，信息裡帶著火焰，燒起整個世代！
2. 說預言，是以        宣告神的話（結37:4-5)

以色列的光景如同極其枯乾的骸骨，完全的絕望，但是神要以西結向骸骨說預言，神的氣息要進入骸骨，使他們長筋、長肉、加上皮，他們要復活成為耶和華的大軍隊。
    說預言，不是為了預知未來，而是以信心宣告出神的話（彼後1:19-21)。許多人以為知道了神的旨意，就可以逢凶化吉，沒有任何困難，這是迷信的算命心態。神顯明祂旨意的目的，是要讓我們在遇到患難時，因著知道這是 
             ，便不會懼怕退縮，可以繼續勇敢向前。如同保羅所活出的生命見證(徒20:22-24；21:10-14)，當我們明白神的旨意，就不會被捆鎖和患難打敗，並且知道即使在患難中也會有神的同在，就無所懼怕，完成神的旨意。
    彼得被聖靈充滿後，以肯定的信心宣告神的話，結果眾人聽了覺得扎心，有3000人決志受洗(徒2:37-41)。面對多元價值的世代，許多人活得像枯骨一樣的絕望，我們需要被聖靈充滿，像彼得一樣，以肯定的信心，宣告神的話語，神的話語句句帶著能力，當我們以肯定的信心宣告時，就會帶出改變的能力，使枯骨復活！
· 在絕望的世代裡，要被聖靈充滿，以肯定的信心宣告神的話！
    今天，神的靈要澆灌凡有血氣的，每個神的兒女都要領受聖靈充滿的異象。聖靈充滿使我們的禱告帶著能力，使我們擁有肯定的信心，宣告神的話。在一個絕望的世代裡，被聖靈充滿的人，不會被枯骨影響，不會被絕望影響，他的舌頭帶著火焰，講出來的信息帶著火焰，查經時帶著火焰，作見證帶著火焰，許多人聽了生命就得改變！這是今天這個世代所需要的。神的話語，句句帶著神的能力。當我們以肯定的信心對絕望的枯骨講道，枯骨就復活成為軍隊！

【家庭、社青、學青小組分享】

1.當五旬節聖靈降臨，門徒開始用各國的方言傳說神的大作為，有人以為是喝醉酒了。請問彼得是如何解釋這整個事件的意義？
2.五旬節聖靈降臨開始了一個什麼樣的新時代？為何我們可以做比耶穌更大的事？你的身邊有那些無名英雄的服事成為你的榜樣呢？請分享你的看見和學習。
3.說預言第一個是指作什麼？廣義的解釋包含那些？當你被聖靈充滿，你傳福音講見證會不再一樣，你是否有關於這方面的經歷？請具體分享。
4.說預言不是為了預知未來，而是如何？神顯明祂旨意的目的為何？保羅的見證對你有什麼提醒?
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