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小組材料_170706-教會的危機(徒七)-教師版　

教會的危機：逼迫、虛假、怨言(徒七)
【使徒行傳 第4-6章】    
    當教會開始復興，同時教會也要預備面對危機。撒但不會輕易的讓教會傳福音，總是用各樣的方法攔阻教會的成長。

· 教會面對的危機
1、 逼迫
文士、長老、祭司長看見彼得、約翰奉耶穌的名，叫四十歲的瘸子起來行走，深感不安，於是開始逼迫、恐嚇他們。同樣的，當今日的教會展現了力量，便開始面對針對性的逼迫。面對逼迫，我們應如何回應呢？

1. 堅定信念 (徒4:19-20)

傳福音是耶穌給我們的大使命，神的命令大過世界上所有的命令；面對禁止我們傳福音的逼迫，我們是不可能順從的。撒但總是用各樣的方式攔阻我們傳福音，根本的原因是害怕更多的人信耶穌。所以，我們要有堅定的信念，聽從人不聽從神，是不合理的。當面對逼迫時，我們不要退縮，而是要求神給我們智慧和勇氣，勇敢的繼續傳福音，因為我們所看見、所聽見的，不能不說。

2. 同心禱告（徒4:29-31)

面對仇敵的恐嚇，不要跟撒但對話或協商，而是要來到神面前放膽的禱告、放膽的講道，求神施行神蹟奇事、醫治疾病，並渴慕被聖靈充滿。所以，大家同心合意的禱告，被聖靈充滿，是勝過懼怕的秘訣。

2、 虛假 (徒5:3-4)
 逼迫，是撒但從外面來的攻擊，虛假卻是從裡面來的攻擊，比逼迫更加可怕。
亞拿尼亞被責備的不是沒有奉獻一切，而是說謊、欺騙神。亞拿尼亞因為心裡起爭競嫉妒的意念，想要博取名聲，因此被撒但利用，使謊言藉著奉獻進入教會。教會若不處理，就會從內部腐敗，被謊言掌控，失去了能力。
    愛心奉獻本身是好事。撒但卻可以藉著人的虛假，以愛之名，使謊言的靈進入教會（林後11:14)，目的是要不知不覺的解除教會的能力。許多教會失去能力、沒有生命，是因為允許自由派神學以愛、平等、進步之名，扭曲聖經，使謊言進入教會。教會如果不能堅持真理，教會就會失去影響力，沒有辦法成為使人生命改變的教會。因此，教會要很警醒，亞拿尼亞的靈是撒但說謊的靈，我們要把自由派神學如同亞拿尼亞一樣抬出教會！
3、 怨言 (徒6:1)
當教會增長，很容易有人在牧養上被忽略，於是開始有怨言。怨言若處理不
當，很容易擴大造成教會的傷害。使徒們聽見怨言，首先承認他們真的忽略了。承認問題是解決問題的第一步。第二步是找出問題的根源，而不是自己充當救火隊(徒6:2-4)。使徒能分辨出，這是人數增加之後牧養和管理的問題。為使傳道人能專心在預備信息、禱告和教導神的話，其解決方式，就是設立平信徒領袖。
    在揀選管理和牧養教會的平信徒領袖時，最重要的不是能力，而是有好的名聲，一個領袖的品格和生活生式需得到會眾的信任。其次是聖靈充滿，領袖應以神為中心，明白神的旨意，因此他必須是一個禱告的人。第三是智慧充足，領袖需要知道在牧養和管理中間，有恩典有真理，所以有智慧很重要。教會的管理和牧養是分不開的。我們教會的治理原則是用企業的管理工具，用聖經的價值評估。所以，管理教會的人必須是：有好名聲、聖靈充滿、智慧充足的人。這三樣條件缺一不可！
    初代教會面對的三個危機，也是今日教會要面對的。當教會勝過了逼迫、虛假、怨言時，教會就會繼續的復興增長(徒6:7）。教會是神的，我們需要謙卑，敬畏神，求神保守祂的教會，面對逼迫、勝過虛假、處理怨言，讓福音能夠傳到地極，教會持續的復興！

【家庭、社青、學青小組分享】
1.當教會面對逼迫，應如何回應？請詳細說明。你是否因信仰，曾經或正遭遇逼迫？請分享你如何面對與回應，或是，今天的信息對你的提醒。
2.亞拿尼雅被責備說謊，是因他心裡起了什麼意念？請詳細說明。自由派神學以愛、平等、進步之名，扭曲聖經，使謊言進入教會，試分享你所看到的具體例子。
3.面對教會內部的怨言，使徒處理的兩個步驟為何？
4.管理教會的人需具備那三個條件？請詳細說明。這三個條件之中，請分享你最需要加強之處。
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