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以馬忤斯的醫治之路
【路 24:13-35】                           
耶穌從死裡復活之後，曾多次向跟從祂的門徒顯現。這次的顯現，是在耶穌復活的第一日。當日，有兩個門徒正走在前往以馬忤斯的路上，他們一路上談論著耶穌的死所帶給他們的困惑和沉痛，他們的心情極其低落，以致當耶穌親自就近他們，來找他們說話時，他們竟然不認識他。這裡，我們看到的是一個陷入靈性低潮的典型例子。
    為甚麼耶穌要親自的來靠近這兩個門徒，與他們同行，向他們顯現呢？因為耶穌知道他們心靈的需要，祂知道他的門徒正陷在情緒的痛苦和屬靈的苦惱之中，耶穌要親自的來醫治他們，撫慰他們憂傷的心靈。按照耶穌的診斷，祂認為他們陷入靈性憂鬱的病根，是出在他們的         ，而不信又出於兩個原因：(1)他們太難過了，以至於無法思考(vv.22-24)。(2)他們對聖經太過         (vv.25-26)。他們ㄧ些先入為主的觀念，妨礙了他們對神話語的認識。
· 耶穌如何醫治傷心的人，撫慰他們憂傷的心靈呢？

1、 耶穌        傷心的人，樂意我們對祂傾心吐意
首先，耶穌靠近他們，與他們同行，向他們發問，鼓勵他們說話，表達出祂對他們的關心，和一個樂意傾聽的態度(v,17)。而當他們願意向祂傾心吐意，醫治便開始了。在這條前往以馬忤斯的路上，耶穌陪伴他們，傾聽他們，而這段關鍵的生命對話，改變了他們的生命，醫治了他們的心。
    當我們無法誠實面對神，我們也就無法誠實面對自己，而壓抑的痛苦跟憤怒，將會破壞我們跟神、跟他人，甚至是跟自己的關係。大衛在神面前傾心吐意的態度和真實的禱告，是我們可以學習的(詩109：1-13)。所以，不管你有什麼憂傷或苦惱，要記得：耶穌樂意聽我們對祂傾心吐意。當我們被了解，就得到醫治。當我們有盼望，心中就有喜樂的力量。
2、            ，是解開我們生命困惑和痛苦的關鍵 
    接下來，耶穌向他們說話，為他們講解聖經，因為神的話，正是解開這些困惑謎團和痛苦的關鍵。耶穌把從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都給他們講解明白了(v.27)。主的話語，使他們能得著新的力量，並看見了新的盼望。當他們得知聖經其實早已為他們的困擾提供了圓滿的答案時，他們的心就得到了醫治。

    不明白聖經的基督徒常會有許多的困惑或痛苦，因為他們不懂得透過聖經，來理解發生在自己身上的遭遇。所以這就是為什麼我們平時就應該要好好的讀聖經。因為當我們熟悉神的話，在關鍵的時刻，神的話就會成為我們的亮光和指引。當基督徒可以透過聖經來理解發生在自己身上的遭遇，就會有不同的眼光，不同的看見，可以避免屬靈上的困惑與迷惘。並在受苦的過程中，得著安慰和力量，甚至有所學習和領悟。

3、 耶穌的復活與同在的顯現，帶來生命的         
    當他們到達以馬忤斯的村子，一起吃飯的時候，耶穌拿起餅來，祝謝了，把餅遞給他們。就在這時，上帝開啟他們的眼睛。他們的眼睛明亮了，這才認出祂來(v.31)。唯有神光照人的內心，人才能豁然開朗。當上帝打開了他們的眼睛，他們就曉得了自己經歷到上帝的同在，因此他們的心便完全被醫治好了。原本絕望的心再次充滿盼望，喜樂的心取代了憂愁，於是他們開心興奮地趕忙起身回到耶路撒冷，要把主復活的大好消息告知其他門徒。
    對所有的基督徒來說，我們一生的信仰歷程中，總會有來到無法感受到神的存在的黑暗時刻。在那樣艱難的時刻，我們最重要的就是不要放棄我們對神的信心。該怎麼做呢？首先，我們只管把心中的難處困擾告訴祂。祂是最好的聆聽者，只要我們向祂敞開心懷，就必經歷到祂的幫助。其次，我們要讓祂藉著聖經的話來服事我們、醫治我們。最後，我們要向祂祈求，並相信神必照著祂的應許，當我們落在水深火熱的試煉之中，祂必要陪伴我們一同走過！
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 在往以馬忤斯的路上，為甚麼耶穌要親自的來靠近這兩個門徒，與他們同行，向他們顯現呢？
2. 門徒陷入靈性憂鬱的原因是「不信」，而「不信」的背後原因是什麼？ 
3. 當基督徒可以透過聖經來理解發生在自己身上的遭遇，會有什麼樣的結果？試分享自己的經歷與體會。
4. 今天的信息給你最大的幫助是什麼？請分享。
1

