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主啊！我當做什麼？(徒十)
【使徒行傳 第九章】
    使徒行傳第九章，教會歷史中的關鍵人物保羅，開始登上歷史的舞台。保羅的出現，讓教會歷史如同從黑白進入彩色的時代。新約總共有27卷書，保羅寫了13卷書。幾乎一半的新約都是保羅寫的，少了保羅，新約少一半。

一個人        的過程，會影響他一生的服事。對保羅而言，他生命中的關鍵事件，就是他在大馬色的路上遇主蒙召的經歷。保羅信主以前叫掃羅，是律法的狂熱份子，他向主的門徒口吐威嚇凶殺的話，並到處逼迫信徒（徒9:1-2），當時基督徒聽見掃羅的名字就害怕。然而，有一天他在往大馬色的路上，被主光照，遇見了主（徒9:3-6)，從此悔改歸向神。大馬色與神的相遇，改變了保羅的一生，從一個逼迫基督徒的人，成為翻轉世界的使徒。
    雖然，保羅曾受過嚴謹良好的教育，在聲名顯赫的律法大師迦瑪列門下受教，但是仍然不認識神，甚至逼迫基督徒。從保羅的身上我們看到：一個人即使再聰明卓越，若不認識神，結果就是用神給他的聰明逼迫神、逼迫人。所以，一個人除非遇見神，否則他就不能被神來使用。被神使用的人，都要有           的經歷
 。
1. 遇見神，才知道自己是        （提前1:13-16）

 保羅稱自己是罪人中的罪魁，因他在不信、不明白的時候曾經褻瀆神、逼迫

人。一個人即使有再多的知識學問，不信，就不會明白，這深深地影響了保羅後來傳福音的原則。只有知道自己是罪人，蒙了神的憐憫恩典，認識神救恩的人，才能被神所使用。

2. 遇見神，才知道「            」(徒9:5)

    對猶太人而言，「主」就是神。神是賜給我們生命的主，掌管生命的主，創造天地萬物的主，一生所事奉的主。當保羅明白，「主」，就是自己所逼迫的耶穌時，這對保羅是震撼性的啟示。每個人「與主相遇」的處境、方式不同，但每一個人都要有屬於你個人的「大馬色經歷」。生命的改變，不是知識學習的過程，而是個人與神相遇的過程。    

    與神相遇的經歷，使我們深刻的知道「耶穌是主」！除非我們可以在信心裡確認            ，生命才會真正的改變。把生命的主權交給主耶穌，讓主耶穌掌管我們的生命，這代表著，耶穌是我們生命每一層面的主，包括我們的婚姻、工作、兒女、健康、金錢、未來…。

3. 遇見神，才知道尋求主的旨意 (主啊！我當做什麼？)
  當保羅知道自己是罪人，知道耶穌是主，下一步很自然的反應就是問：「主
啊！我當作什麼。」一個真實遇見神，知道耶穌是主的人，都會問相同的問題：「主啊！你要我做什麼？」當我們遇見神，我們會想要明白神的旨意，渴望活出神的旨意，不可能再回去過著以前的生活。
    神沒有直接告訴保羅神的旨意，而是透過大馬士革的一位小弟兄亞拿尼亞來帶領保羅（徒9:15-16）。他在聖經當中只出現過這麼一次，就是為保羅禱告。這對我們有許多的提醒。想要明白神旨意，「        」很重要。所以，通常神會塑造一個讓你「謙卑」的環境，因為肉體軟弱的時候，靈裏容易謙卑，這時才能聽見神的聲音。
    當亞拿尼亞為掃羅禱告完，掃羅的眼睛上好像有麟立刻掉下來，又被聖靈充滿，受了洗，他的生命從此改變，領受新的使命（徒9:17-19)。於是，使徒保羅精彩的故事開始了！
每一個被神使用的人，都有大馬色的經歷，那是個人與神相遇的經歷，那是在人生痛苦絕望中遇見主耶穌的經歷，這個經歷使你知道自已是罪人，知道耶穌是主，知道神對你的旨意是什麼，以至於我們可以成為神手中的器皿，活出神的命定，活出神豐盛的人生！
【家庭、社青、學青小組分享】

1.保羅信主前的教育背景如何？結果卻成了逼迫神的人，這對你有何提醒？
2.遇見神才會知道自己是什麼樣的人？試分享自己是在什麼樣的景況下開始有這樣的認知？
3. 生命如何才會真正的改變？試分享你生命的某一個層面(婚姻、工作、金錢…)，因為遇見神而產生的具體改變。
4. 信主後，你是否問過：「主啊！我當作什麼？」若有，請分享神如何回答你？。
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