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巴拿巴(徒11) 
【徒9:26-27】
當我們講到教會復興，想到的就是保羅、彼得，他們光芒四射，是大有能力
的佈道家，但初代教會的復興，還有一個關鍵人物，就是巴拿巴。巴拿巴的原名叫做約瑟，是一個利未人，生在塞浦路斯。他在教會裡很會安慰人、激勵人，所以，使徒稱他為「巴拿巴」(徒4:36)，亦即          ，意思是「安慰和激勵人的人」。從聖經中的記載，讓我們看到，巴拿巴是一個：
1.                的人 (徒4:37)
    在使徒行傳第四章記載，當初代教會復興起來，巴拿巴在聖靈感動下變賣田產家業，把賣得的錢拿來給使徒，讓使徒照著各人的需要分給各人。因著他的奉獻，帶動了整個教會的奉獻，因此教會裡沒有人是缺乏的。教會裡面很需要有像巴拿巴這樣，在聖靈感動下願意慷慨奉獻，將祝福帶給人們的人。

2.                的人 (徒9:26-27)
    大馬色遇見主之後的保羅來到耶路撒冷，想和門徒們認識，結果大家都怕他，不相信他。當門徒們都拒絕保羅的時候，巴拿巴伸出援手，相信他、接納他，並且引薦他給使徒們。保羅得以被耶路撒冷的門徒接納，得到使徒們的認可，開始他的服事，都是因為巴拿巴的緣故。願意相信人是巴拿巴很美好的特質，對人的相信，能給別人一個很大的鼓勵，特別是當沒有人相信你時。

3.                的人（徒11:22-26）
    當安提阿教會復興的消息傳到耶路撒冷教會，他們就打發巴拿巴前去了解。巴拿巴看見上帝賜恩給那邊的人，就很高興，並且知道這新的教會需要被造就，就去大數找保羅來一起建造安提阿教會。一年的造就下來，人們發現安提阿的信徒活出基督生命的見證，一個個都像是「小基督」，於是開始稱信奉基督的人為基督徒(徒11:22-26）。

    巴拿巴是耶路撒冷教會的祝福，他慷慨奉獻，鼓勵人、安慰人。他來到安提阿教會，也成為安提阿教會的祝福！他為他們的復興感到喜樂，並且幫助安提阿找來保羅作門徒訓練，帶來更大的復興。巴拿巴有一個祝福教會的心，對他來說，每一間教會都是神的，沒有教會之間的比較爭競，他願意祝福每一間教會。

4.                的人(徒13:2-3，43)
安提阿教會在禱告中，聖靈差派巴拿巴和保羅出去宣教，於是巴拿巴就

帶著保羅開始第一次的宣教旅程。但是在宣教的過程中，都是保羅在講道，行神蹟奇事。保羅講道大有能力，巴拿巴顯然無法和保羅相比，慢慢的，巴拿巴、保羅就變成了保羅、巴拿巴。人們開始認為保羅才是領頭的人。

    巴拿巴是一個謙卑順服神的人。雖然他比保羅資深，但他看得出來神與保羅同在，因此，他願意讓保羅領導宣教的事工，而不是壓抑保羅。巴拿巴的謙卑順服是令人感動的！因著巴拿巴的謙卑順服神，才能有第一次宣教的成功。

5.                的人 (徒15:36-40)
    過了些日子，保羅對巴拿巴說：「我們可以回到從前宣傳主道的各城，看望弟兄們景況如何。」巴拿巴有意要帶馬可同去，保羅因為馬可從前在旁非利亞離開他們，不和他們同去做工，就以為不可帶他去。但巴拿巴卻接納馬可，願意給馬可機會，二人為此爭論，甚至分開。可是到了保羅晚年，我們看到他是肯定馬可的服事的(提後4:11)；(西4:10)。

    從這裡可以看到，巴拿巴是一個寬大、願意繼續給同工機會的人。在我們一開始服事的時候，總是軟弱和不成熟的，然而，沒有青澀就沒有成熟；要在服事上成熟，需要時間。巴拿巴願意給曾經軟弱失敗的人機會，因此造就了後來的馬可，寫下了馬可福音。

    巴拿巴講道不如保羅、行神蹟不如保羅，但他溫暖、慷慨、願意相信人、樂意祝福教會、願意給人機會、順服聖靈、真實謙卑。教會需要有巴拿巴，小組需要有巴拿巴。我們要常常為教會的「巴拿巴們」獻上感恩！。

【家庭、社青、學青小組分享】

1. 耶穌的門徒被稱為基督徒，是從哪裡開始？是因為什麼原因？
2. 保羅在第二次宣教旅程前和巴拿巴起了爭論，是什麼原因？
3. 你生命中有認識像巴拿巴特質的人嗎？試分享是那一方面的特質，以及對你帶來的影響。
4. 並不是每一個人都像保羅和彼得是光芒四射的人，巴拿巴的特質是另一種被神使用的方式，你的學習和感想為何？請分享。
1

