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聖靈和異象主導的人生
【徒10:1-33】
    使徒行傳第十章講到彼得與哥尼流的故事。在這故事裡，聖靈主導了一切，透過異象說話，引導兩個愛神的人相遇；神是不誤事的神，非常精準的安排了一切。我們的人生和服事若都能夠這樣該多好！我們也可以經歷彼得與哥尼流所經歷的嗎？這故事告訴我們，想要經歷聖靈和異象主導的人生，有三個原則：

1. 成為          的人 (徒10:34-35)
    神不偏待人。哥尼流雖然是外邦人，卻是敬畏神的虔誠人。神喜悅他，因此，當他禱告的時候，神在異象中藉天使和他說話。他非常驚訝，天使竟然向他顯現，並且清楚的指示他去找彼得。神所喜悅的人，神就向他顯現，藉著聖靈引導他明白神的旨意。
    哥尼流有兩件事讓神記念他，就是常常        和        （徒10:4）。所謂的常常禱告，是有固定的時間、地點和長時間的禱告。常常禱告的人絕不會錯過神的祝福，聖靈會藉著你的禱告對你說話。此外，參與賙濟窮人的事工也是神所喜悅的。神對弱勢窮人有ㄧ份特別的關懷，當你參與時，神會記念你。要有聖靈的引導，沒有神秘的步驟，而是活出愛神的生活。

2. 給        有空間的人 (徒10:28-29)
彼得對外邦人有思想上的限制，不能和外邦人親近，因為猶太人和外邦人來
往是不合例的。但當神不斷的引導他時，他就順服神。人常常會有一些思想上的限制，神的心比我們都大，神往往藉著         來突破我們的界線和思想。因此，要給聖靈有空間，只要確定是出於神的計畫，就順服聖靈，不要限制神的工作。

    很多時候，我們可能一開始不明白神的心意，但是聖靈會給你清楚的引導和印證，讓你知道這是出於神(徒10:15-16)。神不誤事，總是精準得讓人驚訝。從心裡猜疑到確定出於神，往往是有一個過程的，而在這過程中，我們需要不斷的查驗。

    我們在禱告中，要讓聖靈有說話的空間，即使你心裡可能有自己的想法，當聖靈給我們清楚的印證時，我們還是要願意願服神(徒10:19-20)。很多人作好了決定才禱告，當神不照自己的方式，就說神不聽禱告，但其實神有更好的要給你，只是你堅持自己的想法。要經歷聖靈的引導，就要保留空間給聖靈。
3.         和        的人

    彼得和哥尼流原本是兩個世界的人，但是這兩個敬畏神的人，在聖靈和異象的引導之下，他們相遇了，並一起成就了神對外邦人的宣教計畫。
    彼得的順服和哥尼流的謙卑(徒10:25-26)，成就了神的計畫。彼得雖然不願意去外邦人的家，但當聖靈清楚的引導，他便願意放下對外邦人的偏見，順服神。哥尼流的社會地位比彼得高，可是他願意謙卑在神面前，尊敬神的僕人。很多人堅持自己的想法和意識形態，不能順服神；很多人看重自己的身份，無法謙卑下來，因此限制了神的計畫。謙卑的人和順服的人，聖靈總是引導他，突破自己的限制。                    

    當彼得在哥尼流的家裡講道時，聖靈降在眾人身上，彼得驚奇聖靈的工作，便立刻給他們施洗。這件事在耶路撒冷引起了爭議，於是，彼得從他看見的異象開始說明，最後他說：「我是誰，能攔阻神呢」(徒11:17)？當我們知道自己在神面前的渺小和有限，才會存溫柔謙卑的心，順服聖靈的引導，不去攔阻神的工作。驕傲、自以為是的人，常因著自己的意識形態，攔阻神的工作，也限制神在一個人身上的異象。

· 聖靈要擴張你的境界

    神不偏待人，每一個愛神的人，常常禱告、賙濟人的人，是神所記念的。順服、謙卑的人，是給聖靈有空間的人；這樣的人，是讓聖靈和異象主導的人，聖靈會不斷的擴張他的境界和突破他的人生。所以，不要讓你的思想、困難限制你，要讓聖靈和異象來主導你的人生。神要帶領我們到一個未曾想像的境界！
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 哥尼流有那兩件事讓神記念他，請詳細說明。並請分享神記念哥尼流的這兩件事，對你有什麼提醒。
2. 彼得在和哥尼流相遇的過程中，突破他思想上什麼地方的限制？神如何來突破彼得的界限和思想限制？你自己是否有被神突破思想限制的見證可分享？
3. 彼得在哥尼流家中遇到什麼事，讓他立刻幫哥尼流他們施洗？彼得對這件事有什麼結論？這對我們有什麼提醒？
4. 想要經歷聖靈和異象主導的人生的三個原則，那一點是你最感動或最需要加強的。請具體分享。
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