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軟弱中的恩典
【路22:24-38】
    耶穌在逾越節的筵席上，設立了聖餐，將自己類比逾越節的羊羔，且預言自己要被捕受辱，但門徒的表現卻是讓人大失所望！他們自私為己的心，在逾越節最後的晚餐上充分顯露。於是，耶穌以真理和親身的榜樣教導他們，並為他們祈求，在撒旦的試探中仍保有信心。從這段經文的記載，讓我們可以看到幾個屬靈的原則：
1. 當人定睛在自己的慾望上，是無法明白          的 (vv.24-30)
當門徒爭論誰為大，耶穌在此一方面鼓勵他們，不需要再爭什麼大小，他們

在神的國中都已經是大的；另一方面，他們既有這樣的保證，反而要效法耶穌謙卑服事人的態度。

    門徒追逐著地上的權柄和地位，但耶穌提醒他們，真正應該在意的是      的權柄和地位。要得到地上的權柄，往往是要你爭我奪，踩著別人往上爬；相反地，天上的權柄，是上帝所賜予的，人必須捨己，放下自己的慾望，天天背起自己的十字架跟隨耶穌，才能得著。當人定睛在自己的慾望上時，所走的就是和追求神的國相反的道路，自然不可能明白神的旨意。
    每一個基督徒，都已領受與基督耶穌一同坐在天上的權柄(弗2:6-7)。如果我們還是在意自己的慾望，追逐地上的權柄和地位，我們只會離上帝的旨意愈來愈遠。對於基督徒來說，           (聖經)是人生最好的指南，又有聖靈內住在我們裡面，祂會引導我們明白真理，賜給我們能力。我們有這些寶貝，就應當不要任憑自己的慾望，而是要靠著聖靈，對付自己的慾望，順服神的話語，就能明白神的旨意(林前9:26-27)。
2. 軟弱蒙恩，是為了            (vv.31-32)
    耶穌接著提到撒旦想要得著門徒，要像農夫篩麥子一樣來篩他們。那個篩子上的洞，會讓不好的東西都被篩掉，好的東西留下來。        ，是讓門徒可以不掉落罪惡深淵，留在篩子上的關鍵。
    跟隨主的過程，就是逐步          的過程(vv.60-62)。神允許一些試煉的環境臨到，目的是要讓我們認清自己的軟弱，就好像耶穌不是為彼得祈求不要遇見那些試煉，而是在試煉中不至於失去信心。因為唯有愈清楚自己的軟弱，就愈清楚知道自己不能沒有主，進而謙卑祈求主的恩典保守，緊緊抓住神。

    而耶穌為彼得的信心祈求，還有一個更重要的目的，就是「你回頭以後，要堅固你的弟兄(v.32b)。」堅固有建立和加強的意思。如何堅固呢？就是透過傳講自己軟弱蒙恩的經歷見證！一方面鼓勵每個在軟弱中的基督徒，主永遠不會丟棄我們，同時也提醒著我們，每個時刻都需要倚靠耶穌。當我們回頭以後，要勇於為主作見證，去堅固其他在困難中的弟兄姊妹，不至於失去信心，使他們在軟弱中也可以經歷主的恩典。我們要樂於常常向人訴說自己軟弱蒙恩的見證，成為主所使用祝福的器皿！

3. 效法耶穌，始終要以           為念 (v.37)

    耶穌要門徒帶著錢囊、口袋，甚至沒有刀的還要賣衣服買刀，並接著解釋祂叫門徒這麼做的原因，是因為經上記著說「祂被列在罪犯之中。」(賽53:12)  

    舊約聖經中，所有關於彌賽亞的應許，都要應驗在耶穌身上。耶穌在宣教任務中，叫門徒什麼都不帶，信靠上帝的供應，那是對上帝旨意的順服；而在這邊，耶穌在意這些細節，叫門徒帶錢囊和刀，同樣也是一種對上帝旨意的順服。這讓我們看到，在巨大壓力之下，耶穌仍在意成就上帝旨意的每一個小細節，可見耶穌的心思意念，是被上帝的旨意所充滿著，祂始終以神的旨意為念。

    我們在軟弱中蒙受神的恩典，得以重新站立，除了要堅固肢體外，在成聖的道路上，我們的生命，更應該要效法耶穌，始終以神的旨意為念。不管面對什麼樣的壓力、困難和挑戰，神的話語始終是我們的第一優先，我們要渴慕更深的認識神，與神同行(詩119:97)。而這樣始終以神的旨意為念的態度，可以讓我們在軟弱中經歷更多的恩典(詩119:98-100)，並讓我們可以超越自身的限制，成為主所使用貴重的器皿。
【家庭、社青、學青小組分享】
1. 地上的權柄和天上的權柄得著方式有什麼不同？對於基督徒來說，我們要如何明白神的旨意？
2. 跟隨主的過程，是一個怎樣的過程？神為何會允許一些試煉的環境臨到？試分享自己的體會。
3. 耶穌為彼得的信心祈求，是要他回頭以後去堅固弟兄，如何堅固呢？你曾有蒙堅固或堅固人的見證嗎？請分享。
4. 今天的信息，對你最大的感動是什麼？
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