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在復興的路上(徒14)
【徒12:1-24】
    政治人物和宗教人士在本質上都是「屬世界」的，以追求權力慾望為目標，是與神敵對的。當希律發現殺害基督徒可以幫助他鞏固權力、提高民調時，便毫不猶豫的去抓拿彼得，討好逼迫教會的猶太人(徒12:3)。今天的世界仍然是一樣，政治人物最在意的是民調，不論表面上的理由看起來有多偉大，真正的本質卻是自我中心與驕傲自大，一切都是為了自己的權力慾望。

    世界沒有真理，網路上的高點閱率、高民調就是真理。教會若堅持真理〈神的道〉，教會和世界的衝突是無可避免的。有一些無知驕傲的基督徒跟著世界起舞，嘲笑教會、挑戰教會，那是因為不瞭解教會的本質。耶穌不會為了得到高民調、衝點閱率，而避免真理的衝突。

    今天教會很強調「進入世界」，但耶穌更強調的是「不屬世界」(約17:14-17)。不屬世界的意思是，在世界裡活出不一樣的價值觀，用        成聖。所以，教會在世界裡的爭戰是一場          之戰。教會不能忘記自己的身份與使命，是在世界裡活出真理的見證。所以，教會是不會跟著世界走的！

    面對逼迫，教會的反應是：切切地禱告神(徒12:5-6)。基督徒要在世界裡活出聖潔，不討好世界，就必須要與世界衝突，面對逼迫。在逼迫的絕望中，教會唯一能做的事，就是         。

· 教會禱告的三個學習：
1. 沒信心還是要禱告(徒12:13-15)
    即使沒信心，還是切切地禱告，這是教會面對危機的態度。有太多次的禱告結果，是在我們感覺希望渺茫的時候，甚至神成就了禱告，我們都還不敢相信。禱告不是憑著感覺，也不是因為信心滿滿才禱告，很多時候我們其實只有一點點的信心，但我們還是切切地禱告。

2. 神總是在        應允 (徒12:6)
    天使在最後一刻出現了！這一直都是我們禱告的經驗。神如果要動工，為什麼不是在第一天、第二天，而是要在最後一夜？因為只有這樣，我們才會確定這是神垂聽禱告。這是神做事的方式，神總是在最後一刻垂聽禱告。所以，不論面對什麼環境，禱告要迫切！在夜最深的時刻，在最絕望的時刻，就是神垂聽導告的時刻，因此，禱告不到最後，絕對不要放棄！
3. 禱告帶來        幫助 (來1:14)
    聖經對彼得被關在監獄裡有詳細的描述：沒有人能救彼得，他被層層包圍，
嚴密看守。這讓我們看見世界權勢的強大，但這一切並無法攔阻天使的拯救。不要低估禱告的能力，禱告帶來天使的幫助，如同但以理禱告21天，天使米迦勒因他禱告的言語而來。很多時候沒有人能拯救你，但禱告帶來天使的幫助！

    當人擁有世界的權勢，得意忘形的時候，常常會忘記人有多脆弱。希律坐在自己的寶座上，自以為是神，但神叫一隻小蟲就可以立刻咬死他（徒12:23-24）。希律代表著驕傲和無知的世界，希律與蟲，讓我們看見世界的        。求神憐憫我們，讓我們能常常看見自己的脆弱，知道需要謙卑依靠神。世界權勢看起來很大，但都是一時的，比我們想像的更脆弱。教會2000年歷經了多少的逼迫，但是逼迫教會的人都死了，教會卻永遠活著，仍然繼續地往前走。
    我們不必期待世界會喜歡教會，因為教會不屬於世界。面對世界的逼迫，教會要成為切切禱告的教會。耶穌說：「我的殿是為萬國禱告的殿。」讓我們的教會成為禱告敬拜的教會！同時，求神給我們屬靈的眼光，看見神的偉大(徒12:11)！在全能的神面前，世界權勢比我們想像的的更脆弱。當教會堅持這三個原則，就可以繼續地走在復興的路上。

【家庭、社青、學青小組分享】

1. 世界和教會的差別在那？耶穌強調的是什麼？那是什麼意思？
2. 教會禱告的第一個學習是什麼？有太多次的禱告結果，是在我們感覺希望渺茫的時候，甚至神成就了禱告，我們都還不敢相信。如有這樣的見證請分享。
3. 神為何總是在最後才應允禱告？在夜最深的時刻，就是神垂聽導告的時刻！這如何激勵你不要放棄禱告？
4. 希律最後的下場是什麼？這讓我們看見什麼？這對我們有何提醒？
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