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信仰的三個確信
【約翰壹書2:1-6】
    我們都清楚，基督徒也會犯罪，不是信了耶穌後，就自動不會犯罪了，那不是事實。在神的眼中，每個人都是無法達到神的標準，都是罪人。沒有人喜歡認罪，但這是改變的第一步。因為唯有認罪，承認自己是個罪人，而且靠自己無法解決罪的問題，我們才會承認自己需要幫助。而當我們認罪轉向神，呼求神的幫助，就經歷到            。神的恩典是，「我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義」(1:9)。而神赦罪的恩典源頭，是耶穌基督(2:1-2)。
但基督徒不能把這個赦罪的應許，拿來當作犯罪的護身符，雖然信了耶穌，卻還是過著和從前一樣的生活。使徒約翰提醒我們，在信耶穌以後，有一個很重要的改變，就是要遵守主的誡命，也就是要遵守神的話語。

· 遵守神的話語，可以給我們帶來三方面的確信：

1. 真正認識耶穌的       (vv.3-4)

    認識耶穌，並不只是知道耶穌而已，而是要清楚認知和承認耶穌基督在

我們生命中所擁有的至高權柄(西1:15-17)。而耶穌基督的誡命，就等同於神的旨意，就是真理。我們是否真認識耶穌基督，是否在意真理，就在於我們是否遵守耶穌的誡命。這個遵守，不是一次性的動作，而是一個持續性的動作，持續性的決定。
    一個人偶爾遵守，大部分時間都不在意，那叫「敷衍」；一個人表面遵守，私底下別人看不見的時候就不在意，那叫「陽奉陰違」；一個人立定心志要遵守，大部分時間也都在意著這件事，盡力放在他的每個決定中，那是「全力以赴」。神要我們有全力以赴的心志和態度。當我們持續的遵守神的話語，我們就有了第一個確信：知道自己是真正認識耶穌權柄的。

2.             是完全的 (v.5a)
    有一位神，願意為了我們的罪，承擔一切罪的刑罰，把我們從罪惡當中挽回，讓我們有一個新的生命，成為神的兒女。神賜下白白的恩典，只因為我們是祂所造的，祂愛我們。

當我們真的明白神無條件的愛，我們對耶穌的回應，應如同兒女明白父母捨己之愛的回應；也應如同在奴隸市場重獲自由的奴隸，對恩人的回應。而遵守主道，正是一個相信耶穌救贖的人，表達他愛神的心最自然和最好的方式！而持續遵守主的道，就帶給我們第二個確信：我們愛神的心是完全的，沒有消退。

3. 住在        (vv.5b-6)

    什麼是在主裡面？首先，那代表著主的同在，我們在哪裡，主就在那裏，因為我們在主裡面。另外，在主裡面，代表著我們是完全在主的保護底下，主完全的包圍、圍繞著我們。那為什麼遵守主道，就是在主裡面呢？這就好像我們住在一個地方，就受到那個國家的管轄，很自然地就是要遵守那個國家的法律，以得到那個國家公權力所帶來的保護。同樣的，當我們說我們是住在主裡面，就應當遵守主的道，像遵守國家的法律一樣，才能確保我們是在主的保護底下。因此，遵守        ，是顯明ㄧ個人住在主裡面最好的明證。
    在約翰壹書的寫作中，有在處理面對異端錯謬教導的問題。約翰為何不去強調感覺、視覺和聽覺等這些感官經歷？因為這世界上有很多假先知已經出現了。而異端也會訴諸人的感官經驗，如聽到什麼、看到什麼等。所以感官經驗，並沒有辦法有效的分辨異端。而最可以區隔出異端的方式，就是遵守主的話語，因為異端會扭曲或否認聖經的權威，也會否認基督教正統信仰的基要真理。異端否定這些，為的是要造神，高舉他們自己為唯一的權威。因此，我們的信仰不能只是停在感官經驗，它更包括了        上的更新，和        上的決定。
    耶穌說我們在這個世界，卻不屬於這個世界。我們要如何不屬於這個世界？那不是靠我們的感官經驗，而是在於我們所做所行，以及我們裡面的價值觀，和世界分別出來。而藉由持續遵守主的道，活出彰顯天國價值觀的生活，這就是信心。聖經上說，只有信心，才是真正討神喜悅的！
【家庭小組分享】

1. 當我們認罪轉向神，呼求神的幫助，就經歷到神的恩典。神的恩典為何？神赦罪的恩典源頭是什麼？
2. 遵守神的話語帶來的第一個確信是什麼？對於遵守神的話，神要的是怎樣的態度？
3. 遵守神的話，為何是顯明ㄧ個人住在主裡面最好的明證？
4. 約翰為何不去強調感覺、視覺和聽覺等這些感官經歷？今天的信息對你有何提醒？
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