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宣教的再思(徒15)
使徒行傳 第13-14章
我們在服事一段時間後，常常會迷失在各種不同的理論和後現代的吵雜聲音中。今年我們查考使徒行傳的目的，就是要在吵雜的聲音裡，從神的話再次確認教會的方向，以及建立宣教的事工。
· 宣教的四個屬靈原則：
1. 宣教是聖靈工作（徒13:2）

    教會史上的第一次宣教，並非出於會議的決定，而是在敬拜禱告時，聖靈說話，再加上人願意順服神呼召的結果。宣教是神的工作，不是人的工作，禱告加上順服，聖靈就會開始宣教事工。

2、宣教是屬靈爭戰 (徒13:6-8）

    巴拿巴、保羅宣教的第一站，就遇見行邪術的以呂馬抵擋神的福音，叫人不信真道。當時他們後面有猶太人緊追的逼迫，前面有仿冒神能力的邪靈抵擋，可見宣教的屬靈爭戰是很真實的
    每一次的宣教，都是一場屬靈爭戰。因此，服事的人要依靠聖靈的能力，背後要有代禱團隊，並要保持警醒，不在血氣裡爭戰，因為撒但的詭計就是要我們懼怕、生氣、分裂。屬血氣的人很容易被仇敵激怒，不能順服神。宣教的人不能是屬血氣的人，他要知道如何依靠「在神面前的能力」，才能攻破堅固的營壘，使人的心思意念順服神（林後10:3-5）。宣教，不是行善、辦活動，撒但不怕你做好人做好事，但是當你傳福音時，就必須面對屬靈爭戰。

3、宣教是神的道與神的能力並行 (徒14:2-3）

    雖然猶太人對保羅的道惱怒，但保羅仍依靠主放膽講道，並且主藉他們的手施行神蹟奇事，證明祂的恩道。神恩惠的道就是赦罪的道(徒13:38-39)。宣教，就是傳講耶穌基督是神的兒子，祂為我們的罪死在十字架上三天後復活，相信的人罪得赦免。就算人們生氣憤怒，但我們還是要放膽的傳講耶穌，因為這是人類的好消息，是人類真正的需要！宣教不是和人討論福音，而是要用信心宣告：耶穌基督是神的兒子！ 
    當保羅他們往路司得傳福音，城裡坐著一個生來是瘸腿的人。他聽保羅講道，保羅見他有信心，就大聲叫他起來，那人就跳起來而且行走。當眾人看見保羅所作的事，以為是神人降臨，牽著牛要獻祭給他們。於是保羅對希臘人講道，要他們離棄偶像，敬拜真神(徒14:15)。
    宣教需要講道，加上神蹟。今天歐美教會的宣教，怕講耶穌會得罪人，只敢講好聽的道理、辦好玩的活動和做慈善的工作，但他們卻不相信神蹟、也不期待神蹟，於是教會失去了能力。許多教會跟著西方的思想走，但我們要跟著保羅走，不論這個世界如何的進步，人們需要的是「赦罪的道」。他們需要離棄虛妄的偶像，認識創造天地萬物獨一的真神。

4.宣教是要建立教會 (徒14:22-23)
   宣教的最終目標是在當地建立教會。保羅第一次宣教結束之前，再回去堅固門徒的心，並在教會設立長老、為他們禱告，把他們交託給主。保羅的宣教改變了歐洲文明，關鍵是建立了歐洲教會。馬偕博士來台宣教，設立了醫院、學校，但其影響力能夠持續的原因，是建立了60間教會。宣教不只是活動，宣教要建立長久的影響力，就必須要建立教會。

保羅的第一次宣教，給我們許多的學習。我們要確立「宣教，是神的宣教。」
不是人的計畫，而是人順服呼召的結果。並且要明白，不認識神、屬血氣的人無法做宣教，因為這是一場屬靈爭戰，需要那些知道如何依靠「在神面前的能力」的人來參與。宣教，不要受西方理性主義影響，那些不敢講福音、不相信神蹟奇事，走向以人為中心的宣教，註定是失敗的。宣教，要以建立地方教會為目標，才能帶來持久的影響力！
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 教會史上第一次的宣教是如何發生的？聖靈如何開始宣教事工？
2. 保羅第一次宣教，面臨怎樣的屬靈爭戰？每一次宣教，都是一場屬靈爭戰，服事的人要如何面對？如果有這方面的見證或體會，也請分享。
3. 宣教就是要傳講什麼？宣教需要講道和加上什麼？歐美教會宣教出了什麼問題？這對你有什麼提醒？
4. 宣教最終的目標是什麼？為何？
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