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當人生失控的時刻
【創32章】

    你有遇過很會「抓」的人嗎？雅各的名字就是「抓」的意思，他一生都很會抓。為了得著長子的祝福，用一碗紅豆湯換取了長子的名分，又以欺騙的手段騙走了以撒的祝福。但他為了怕以掃的報復，遠走家鄉去投奔舅舅拉班，結果卻遇見了比他更詭詐的拉班。雅各服事拉班的二十年，充滿了苦情與勞碌（創31:38-42）。今天有許多像雅各這樣能力很強、很會抓的人，可是越會抓的人，生活越不快樂，有很多苦情，生命充滿恐懼。因為，要讓每一件事都控制在自己手中，並不容易。

    一個人再會抓，總會有抓不住的時候。當雅各離開拉班回家，越靠近家鄉越害怕，因為懼怕以掃（v20-21）。雅博渡口的那一夜，成為他生命中最長的一夜，因為天亮過後，他有可能會失去一切。他雖然做了最好的安排，卻對明天的一切毫無把握。同樣的，面對人生失控的時刻，為了抓住丈夫、金錢、地位，許多人甚至四處求助鬼神，就算已做好了最壞的打算，仍希望能抓住些什麼。

    雅各一生與人摔跤、與神摔跤都沒有輸過，但贏了又如何？他的一生充滿了苦情和勞碌。很多時候，我們之所以活得這麼辛苦，就是太會摔跤，沒有人贏得了你。然而，靠著自己的能力去抓祝福的人生，是痛苦和懼怕的人生。經過一夜摔跤，雅各祈求神給他祝福(v.26)。當你的人生來到了雅博渡口，你也想要得到神的祝福嗎？從神怎麼祝福雅各，我們看到，當神要祝福你，會讓你經歷三個階段： 

1. 在你最強的地方，摸一下，使你失去能力(創32:24-25)

首先，神會先廢掉你的武功，在你最強的地方，摸一下，使你不能依靠自己，

讓你謙卑下來。因為只有這樣，你才會謙卑的來到神面前。
2. 在眾人面前，承認你的軟弱（v33:3)

雅各瘸了腿，一拐一拐的，穿過妻子、兒女，從最後頭走到最前頭，一連七

次俯伏在地，才就近他哥哥。雅各變了，他願意承擔起父親和丈夫的責任，並決定面對一切，不再「逃」了。同時，他表現了完全的謙卑，七次的俯伏，是悔改、是請求原諒、是請求接納，他把自己的軟弱完全暴露在眾人的面前。

3. 在軟弱中，經歷神完全的能力（v33:4）

    以掃帶領四百人前來，本來要找雅各復仇，但看見一個走路一拐一拐的瘸子弟弟，在他面前謙卑俯伏，就改變了想法，轉而跑來迎接雅各，抱著弟弟痛哭。雅各一定感受到神的能力，在自己完全沒有能力的時候，神的大能化解了他一生最害怕面對的危機。

· 從雅各到以色列

    神讓雅各在雅博渡口學會一件事：你不必這麼強，這麼會抓，你過去靠自己的能力得勝，雖然沒有人能勝過你，但是你沒有平安、喜樂、有的只是苦情、勞碌和恐懼。於是，神賜名以色列給雅各，並在那裏給他祝福。從雅各到以色列，代表著從靠自己的能力得勝，到依靠神的能力得勝。

    靠自己能力的人，活得很累。表面上是成功人士，但沒有人知道你的累、你的苦情、你的壓力。很多時候你贏了全世界，卻輸掉了自己。你要成為以色列，靠神的能力得勝！就像雅各所經歷的恩典一樣，神可以在最後一刻使你反敗為勝，保全你的家、你的產業、恢復你跟人的關係！

· 軟弱中的力量（林後12:9）

    軟弱不是不好，只要我們知道在軟弱中信靠神，就可經歷軟弱中的力量。當我們願意謙卑在神面前，行在神的旨意中，活出真實的自己，我們在那裡軟弱，神就在那裡顯出祂完全的能力！故作剛強，是很辛苦的事。讓我們操練信心的功課，學習如何倚靠神。神知道你的軟弱、你的害怕、你的無奈，在神面前承認你的軟弱的時刻，就是你與神相遇的時刻，就是你的人生要換神接手，經歷神完全的能力的時刻！

· 家庭、社青、學青小組分享

1.雅各抓了那些東西？後來投奔舅舅拉班，那二十年充滿了什麼？請分享自己是否也曾有想抓什麼的時候，後來的結果如何？請具體分享。

2. 神讓雅各在雅博渡口學會什麼事？從雅各到以色列代表著什麼？這對你有什麼提醒？ 

3. 當神要祝福人時，會有那三個階段？ 

4. 請解釋神如何在我們軟弱之處顯出祂完全的能力？這如何激勵你？若是你曾經有這方面的見證，請具體分享。
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