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小組材料 180412-14禱告的操練-教師版

禱告的操練 屬靈操練（二）
 大衛的禱告令人感動，他總是很直接的把情緒和感受都帶到神的面前（詩63:8-10）。大衛的禱告，1.反映出他與神的            ：只有當我們與神的關係非常親密，才敢如此真實而直接的禱告。2.反映出他對神的            ：不論大衛遭遇什麼處境，即使是犯罪，他也不會逃避神。因為他認識神的慈愛、憐憫，他知道神對罪的態度（不妥協），及神向罪人要的是什麼（悔改）（詩51:1-4，17）。犯罪，最大的問題不是做了什麼，而是得罪了神。因此，大衛認罪悔改，求神的慈悲憐憫洗淨他的罪，重新賜給他清潔的心、正直的靈。認識神的人，也是有信心的人。3.反映出他的             ：從大衛的詩篇，你可以看見他的眼淚、絕望、痛苦、掙扎、軟弱，大衛的一生和你我的一生所遭遇的並沒有不同（詩44:23-24）。
大衛成為討神喜悅、合神心意的人，並非因為他比別人完美，而是他的禱告是神很喜悅的。讓我們學習並開始操練「像大衛一樣的禱告」：
1、              的禱告（來4:15-16）

    我們不是完全的，禱告的時候，很容易自我控告，這樣的掙扎使我們無法把真實的情緒帶到神面前，於是我們的禱告變成「宗教式」的禱告，禱告變成像是在做功德、做功課，以致我們無法真正的享受禱告生活。

    禱告，是與神建立關係。宗教式的禱告，無法與神建立愛的關係，神渴望與你建立愛的關係，因此，神期待我們真實的禱告。真實的禱告有兩個要素：坦然無懼的禱告和              的禱告。我們是靠著耶穌的寶血來到神施恩的寶座前，不是依靠好行為，所以，我們到神面前的禱告不是「交換的禱告」，不是「做功課」，而是要真實的求神的憐憫、恩惠、幫助。同時，要與神建立深刻的愛的關係，我們需要持續不斷的來到神面前。

2、            的禱告（詩62:5-6）

 大衛認識神，他知道神要我們相信祂的話，就像孩子相信爸爸一樣。無論在

什麼樣的環境裡，父親是不會放棄孩子的，神向我們說的話，無論如何都必定會成就。因此，無論大衛的處境如何艱難，他在禱告裡始終對神充滿信心。現實的環境裡，我們有許多的困難、痛苦、逼迫，我們一方面可以把真實的處境、情緒、壓力、痛苦告訴神，但一方面，不要憑著感覺和環境就否定神的應許，相反地卻是要憑著信心宣告出神的應許，並且因為神的救恩而喜樂（詩13）！

    信心是從神的話而來的，當我們在禱告裡宣告神的應許，信心就會成長。當你對神有信心，這信心使你勝過世界，勝過外在的環境、負面的感覺（約壹5:4）。操練信心的禱告，是我們能夠得勝的秘訣，當你有信心，信心成就萬事！

3、             的禱告（詩22:1）

    對於人生我們總有很多的困惑，因此有很多的「為什麼」。大衛的禱告讓我們看見，即使是神所揀選的人，也沒有特權，大衛的人生和一般人並無不同，同樣有著悲歡離合、生離死別…。大衛雖然對自己的遭遇充滿困惑，但他不會去世界裡找答案，因他堅定的相信，只有到神面前才有答案。同時，他在困惑的時刻，在禱告裡宣告神的應許，仰望神的救恩，選擇順服神所做的安排，繼續活出信心的見證！

    面對苦難，答案就是            ！神沒有給我們苦難的答案，但是神告訴我們，你可以禱告，在禱告中求問神，告訴神你的困惑、痛苦。讓我們成為禱告的人，藉著真實的禱告，建立與神愛的關係。藉著信心的禱告，勝過負面的感覺，勝過現實的環境。藉著求問的禱告，把你的困惑帶到神面前，神就是我們的答案。
    聖經對大衛的一生最後的評價是：「他年紀老邁，日子滿足，享受豐富、尊榮，就死了。他兒子所羅門接續他作王」（代上29:28）。大衛的一生，不是沒有痛苦、眼淚、困惑，他經歷背叛、絕望、逼迫、羞恥、逃亡…，但他是一個禱告的人，他以真實的禱告、信心的禱告、求問的禱告，走過人生的每一階段，最終他沒有被環境、負面思想或困惑所打倒，而是照著神的應許，活出蒙福的一生！

【家庭、社青、學青小組分享】

1.大衛的禱告反映了他的那三件事情？大衛對於犯罪有什麼認識，以及如何處理？

2.為什麼禱告會變成「宗教式」的禱告？真實的禱告有那兩個要素？這對你有何提醒？ 
3. 大衛的處境無論如何艱難，他為何可以在禱告裡始終對神充滿信心？信心要如何成長？你是否有相關的經歷可以分享？

4.大衛如何面對人生的困惑？大衛以禱告走過人生的每一階段，活出蒙福的一生，請分享這對你的激勵？
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