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小組材料 180419-21喜樂的操練-空格版

喜樂的操練 (屬靈操練三)

「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。當叫眾人知道你們謙讓的心。主已經近了。應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裏保守你們的心懷意念。」（腓4:4-7）
摩西回應神的呼召行在神的旨意中，也不願意享受埃及世界暫時的      。（來11:24-25）聖經中闡述兩種快樂：一種是罪中之樂。例如：瘋狂買東西（血拼）、喝酒、吸毒、放縱情慾，這些是肉體的快樂，當這些慾望不再能滿足我們時，就會產生痛苦，甚至加倍的痛苦和虛空。罪中之樂，僅能使人擁有暫時的快樂。另外一種快樂是聖經提及的「喜樂」，是從靈裡面出來的喜樂，是靠主的喜樂。保羅當時被關在監獄裡，寫信給腓立比教會，說「你們要靠主           。我再說，你們要喜樂」。保羅的喜樂是從主耶穌而來的喜樂，喜樂帶來平安，平安也會帶來喜樂。

喜樂，是           的見證

在這充滿憂愁重擔的世界裡，要以喜樂活出教會的見證。基督徒追求的快樂，不是世上的罪中之樂，而是從神來的喜樂，是一種出人意外的平安與喜樂！許多人來到教會的印象是教會的人都很喜樂，因為喜樂是教會的記號。

喜樂，是           的操練

一個基督徒要深深明白「活出常常喜樂的生命」是神給我們人生的       ，肉體的快樂是自然的反應，靈裡的喜樂是屬靈操練的結果。首先要做出        活出喜樂的生命，然後開始操練靠主常常喜樂！

如何操練靠主常喜樂呢？

1. 操練             的心

謙讓，就是願意主動退一步，「退一步，海闊天空」，世界的一切都是虛空。當我們不爭競、不比較、不生氣、愛家人、鍛鍊身體、享受神給我們的恩典、看自己所擁有的，幸福其實很簡單！同時我們更多專注扎根在神的話語中，紮實建造我們的生命，按著神給我們的異象，執行神給我們的託付，行走在神的旨意中，內心就會充滿喜樂。

世界上充滿許多勞苦重擔， 都因我們過度的專注在自己身上，以自我為中心，總想較勁贏過人，成功時就容易驕傲，失敗時就容易自卑，都不得著安息，勞苦重擔就愈來愈多。聖經告訴我們：「凡勞苦重擔的人可以              ，我就使你們得安息。我心裡             ，你們當負我的軛，學我的樣式，這樣，你們心裡就必得安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。」（太11:28-30）主的樣式就是：             。柔和謙卑的心是專注在神的旨意中，如同耶穌的一生就是遵行天父的旨意。主的軛是輕省的、容易的，因為我們相信神的能力必定會成就祂的旨意。當我們焦點將「自己」轉移到「神」的身上時，就能看見神在我們身上的計劃，我們就能喜樂的為神而活！人生最幸福的一件事，就是我們走在神的旨意中，踏實的、喜樂的、平安的與神同行。

2. 操練          的心

主已經近了！代表結局已經盡了，苦難就要結束，主耶穌要擦乾我們的眼淚。在等候主來的日子，一無掛慮生活的秘訣是            。何時憂慮就何時禱告，何事憂慮就為何事禱告。因此，很會憂慮的人，應該是一個很會禱告的人，當我們把憂慮化為禱告，神會把出人意外的平安放在我們的心裡。

恐懼，常常是對未來的想像。禱告！是按著神的應許去想像未來，不要花時間恐懼憂慮。「你們哪一個能用思慮，使壽數多加一刻呢？」（太6:27）有需要就祈求，得著恩典就感恩，有憂慮就禱告，禱告會帶來出人意外平安，花時間禱告的人是一無掛慮的人。

「雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛；然而，我要因              ，因救我的 神喜樂。主耶和華是我的力量；他使我的腳快如母鹿的蹄，又使我        在高處。」（哈3:17-19）在患難中            是首要的，它會使我們在很負面的環境中，經歷神的力量，促使我們活出正面積極和陽光生命的力量，在緊張危險的環境中使我們穩行在高處。

喜樂，是我們生活的目標！讓我們做出決定：操練喜樂，活出喜樂的生命、使我們家充滿喜樂、使我們的教會成為喜樂的教會。

【家庭、社青、學青小組分享】

1. 喜樂是看心情而定，還是命令? 

2. 如何操練靠主常喜樂呢？（哪兩個原則？）從這兩個原則反省自己，常使你不能喜樂的原因是什麼？

3. 請解釋什麼是「柔和謙卑」的意思？
4. 你通常如何面對憂慮的事?根據今天的信息，當妳憂慮的時候，你可以做什麼，請分享1-3個建議？ 
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