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不要疑惑，總要信

【約20:19-29】
復活節是基督教信仰慶賀的節日，在宗教界沒有任何一個信仰可以強調復活的信仰，因為沒有人會相信，在邏輯上也無法解釋。但是，基督徒卻可以勇敢的、大膽的、傳講耶穌復活的信仰。在初代使徒行傳的教會中彼得、保羅和司提反的信息，都是以傳講  耶穌復活    為核心的信息，甚至他們用生命來捍衛耶穌復活的信仰。因此復活的信仰不是可有可無，不是一種猜測，而是不斷被強調的信息。因此，保羅說：「若基督沒有復活，我們所傳的便是枉然，你們所信的也是枉然」（林前15:14）。
今天要從耶穌復活的第一個晚上，祂所說的話、祂所做的事學習耶穌復活帶給這世界的改變。
1. 耶穌復活帶來  真平安      ( 約20:19-20 )

 客西馬尼園星期四的晚上開始，門徒看著耶穌被逮捕、被折磨，被掛在十字架上，直到葬在墳墓裡，他們經歷了一連串的動盪和恐怖的情境。那位使水變酒、醫治大痲瘋、行走在水面上，使拉撒路復活的主，就這樣死了！門徒在驚嚇中，心中充滿恐懼。就在那個晚上，耶穌跨越時間、空間出現在他們當中，耶穌復活後對門徒說的第一句話是「 願你們平安   」。說了這話，就把手和肋旁指給他們看，證明祂就是那位被釘死在十字架上的耶穌，他們看見主，就「喜樂」了！耶穌的死和復活帶來的平安，是勝過  苦難和死亡   的平安。

 現代人總是憂心忡忡，活在恐懼裡，如同門徒關起門來，孤獨的活在自己恐懼的房間裡，沒有平安、喜樂。耶穌穿越時空，來到我們恐懼的房間，要賜給我們平安。祂把手上的釘痕指給我們看，祂把肋旁的傷痕指給我們看，祂擔當了我們的痛苦，洗淨了我們的罪，代替了我們的咒詛。每當我們害怕的時候，要仰望、默想復活得勝的耶穌，我們的神是統管萬有的神、是引導我們人生的神，是活在我們心裡的神。在這充滿恐懼的世界裡，讓耶穌進入我們生命的每一個房間，有耶穌的同在，就會有平安和喜樂。
2. 耶穌復活帶來   新使命      (約20:21-23 )

 耶穌復活之後，第二件事就是差遣門徒去  傳福音     ，並且賜下聖靈的能力。遇見復活的耶穌，不僅是得著平安，同時也是得著使命。過去，我們不知道為什麼而活，當我們遇見了復活的耶穌，我們有一個使命，就是關心世界宣教。聖靈向我們吹氣，我們就擁有了使命，我們在教會各崗位上忠心服事，是耶穌差遣我們，我們願意付上代價，時間、金錢、生命，為要完成神託付在我們身上的使命。耶穌給我們能力去傳福音，聖靈與我們同在，賜給我們權柄，乃是神要我們去改變世界，因為我們是神所差遣的門徒。

不要疑惑，總要信 ( 約20:20,24-27 )
多馬是今天的理性主義，他不相信耶穌的復活，除非他親眼看見，親手摸到，否則任何事都不相信。現今仍然有這樣的基督徒，他的信心被自己的理性限制，用自己的理性去懷疑聖經、講道和見證，結果生命因此被疑惑。耶穌的復活，是無法用人的理性去相信的。即使保羅也是用類比的方式去解釋，種子和果實的變化來理解，初代教會的門徒詳細記錄了復活的歷史，今天我們無法像多馬一樣用手去摸，但這一點不影響我們對神、耶穌、聖靈的相信。若都要可以我們可以理解的才能相信，我們是無法幸福的活在這世界。不只是復活，這世界有太多事發生，是我們無法理解的。霍金的「黑洞理論」影響世界，但為什麼沒有得到諾貝爾獎？因為他目前的理論無法用實驗證實。上帝比霍金聰明，我們所不懂的，沒看見的，並不代表不存在。

  信心    帶你進入平安、神的命定和有福的人生 ( 約20:28-29 )

信心，使我們勝過世界，勝過懼怕，活出命定，進入應許的蒙福人生。生命本身就是一個奧秘，生命不是因為想通了，或是頓悟而幸福，我們相信什麼，就活出什麼樣的人生。當我們相信復活的耶穌時，耶穌就賜給我們平安喜樂和新的使命！並且過一個有福的人生！ 
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 在初代使徒行傳的教會中彼得、保羅和司提反的信息，都是在傳講什麼信息？

2. 耶穌的復活帶給世界的改變有哪兩方面？

3. 耶穌對多馬說： 「不要疑惑，總要信」，對你的提醒是什麼？
4. 相信耶穌復活的信息，對你個人的意義是什麼？請分享！
2

