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小組材料 180607-09用智慧建立家庭-空格版


用智慧建立家庭
箴言31:10~31
    婚姻家庭的制度並不是人為的設立，而是上帝在創造人的時候就設立的，是上帝要給人的祝福。智慧書卷提醒著我們，要活出一個有智慧的人生，這包含了建立經營一個                的婚姻和家庭。箴言這首詩歌表面上看來是在稱頌才德的女子，但我們不要單純的只用婦女的角色來看這首詩所描寫的，而是要把詩中才德的婦人看作是           完美的化身。這首詩所要呈現的，就是當一個家庭是讓智慧在其中運作管理時，會有著什麼樣的狀態。

〈1〉夫妻彼此                 (vv.11~12, 23)

    一個夫妻雙方用智慧所建立的家庭，妻子會成為丈夫最好的幫助者，丈夫的才能因為得到妻子的成全，受到眾人敬重。另一方面，在丈夫的贊成和支持之下，妻子的才能也得到成全，可以盡情的發揮。也就是，夫妻是彼此的成全和幫助。
〈2〉家人身心靈得           (vv.14-15；vv.19, 21；v.26)

    為了家人的需要和飲食，婦人情願犧牲自己的睡眠和安逸(vv.14-15)，悉心照料著家人的飲食起居和衣著(vv.19, 21)。而從智慧的角度來看，也就是在智慧的運作管理下，家人一切生活所需都能分配得宜，適時地得到補充，並且家庭的收入充足，家人吃的、穿的，都不虞匱乏。

    才德婦人對家人的關心和照顧，不只是體現在家人肉體的需要，更重視的是家人的信仰和道德生活，她不單講解道理，也給兒女樹立美好的生命的榜樣(v.26)。從智慧的角度來看，也就是在智慧的運作管理下，夫妻對兒女有一個良好的言教和身教，信仰在家中得以彼此造就和傳承，所以整個家人的身心靈都得到餵養。

〈3〉帶領僕人             (v.15)

在一個智慧所建立的家庭當中，如果有雇用僕人的話，主僕的關係不會有剝削僕人的情況；而是一種用生命去影響和帶領僕人成長的關係。這位智慧的女主人，扮演的更像是她底下婢女僕人的導師，帶領他們學習成長，並做出貢獻，一同創造幸福的家庭。

〈4〉是困苦窮乏人的               (v.20)
她的眼目不是只停留在關心自己家人身上，她也關心窮苦人，體貼他們的需要，並展開實際的行動，成為困苦窮乏人的幫助。這個家庭是充滿著愛的，她不僅是自己蒙福，也會成為周圍的人的祝福。

    詩歌的結尾28-31節為她的一生作了美麗的評價，這裡特別讓我們看到兩點：一個是用智慧建立和經營的家庭，她所帶出的果子是可以享受的(v.31a)。也就是當我們按著智慧的法則去做選擇時，也許剛開始會感覺到付上了一些代價，但你至終會發現其所帶來的結果是甜美的，這才是真正的祝福。第二個是，如何才能用智慧建立和經營家庭？最重要的就是             (v.30)。惟有敬畏耶和華、專心仰賴上帝的人，才能得著真智慧，才是真正有福之人。對基督徒而言，相信耶穌，跟隨耶穌，就是得著真智慧的最好方式(林前1:30)。

當我們做出敬畏神的選擇，讓基督成為我們家庭的主，神的恩典就開始進入到我們的家中，神才是那真正不打盹也不睡覺的。祂會開始從我們那些微小不足道但敬畏神的選擇中，逐漸的帶出蒙福的果子，帶領整個家庭往豐盛的道路上前進，也許是夫妻關係、親子關係…。一段時間過去，我們會愈來愈看到這些選擇所帶出的美好祝福，不只是物質的祝福，也包含著生命的成熟，使我們可以對未來充滿著盼望，想到日後的景況就喜笑，把一切榮耀都歸給神！

· 小組分享

1. 我們要如何理解箴言31:10~31這首詩中所描寫的才德的婦人？

2. 當一個家庭是讓智慧在其中運作管理時，會呈現那四方面的狀態？ 

3. 當一個家庭是讓智慧在其中運作管理時，家人身心靈得著餵養，請分享在你家中有關信仰和道德的生活，是如何彼此造就和傳承？

4. 對基督徒而言，得著真智慧的最好方式是什麼？試分享自己在讓智慧建立經營家庭上，所預備作出的改變。未婚者可就自己品格成長的部分來分享。 
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