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小組材料 180614-16更豐盛的生命庭-空格版

更豐盛的生命

約10:10

    盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。

    耶穌說，祂來的目的是要叫祂的羊          。今天要談談什麼是「生命」。

生命，有呼吸之意，一個人活著，就是一個人還在呼吸的意思。然而人活著只是有呼吸就夠了嗎？創2:7告訴我們除了呼吸以外，生命有更重要的事。

神用塵土造人並把祂的靈吹進人的鼻孔裡，因此人和其他創造的生命有區別。人是「有靈的活人」，需要存在的            ，否則會活不下去，人要真正的活著，就必須明白自己從哪裡來，要往哪裡去。人的靈魂不會因為肉體慾望的滿足就感到幸福。今天許多人活不下去，活得很痛苦，並不是因為吃不飽、穿不暖，而是因為靈魂找不到意義和活下去的目的。

    世界每隔一段時間就會發明一個新玩意兒，不斷地滿足人的慾望和好奇心。但無論是什麼新的發明，都不能賜給人「生命」。現今人的生活豐富多元，但人的心靈只是更加的空虛，世界提供商品，卻不能賜給你生命，你可以擁有車子、房子、新的玩具，甚至得諾貝爾獎，但是生命還是找不到意義。

人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？人還能拿什麼換生命呢？（太16:26）

    我們以為只要賺得了全世界，擁有名聲、財富、美貌、權力地位，就可以過自己想過的生活，活出豐盛的生命，沒想到結果卻是賠上了自己的生命，我們還能用什麼換回自己的生命呢？撒但就像               ，想用毒品、情慾、慾望控制我們，要來偷竊、殺害、毀壞我們的人生。我們絕對不要低估罪的力量，以為自己可以勝過，我們需要緊緊的跟隨耶穌，過討神喜悅的生活。

· 耶穌來，要給我們世界不能給的「生命」

    耶穌說「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」當我們遇見耶穌，才明白在世界什麼都有，世界能滿足我們的慾望，卻找不到真正的生命。生命是從              而來。

所以，耶穌又對他們說：「我實實在在地告訴你們，我就是羊的門。... 我就是門，凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃。」（約10:7-9）

    耶穌是進入豐盛生命的那道「門」。我們的一生都在找這道豐盛生命的門。只有進入            這道門，才能找到生命，只有耶穌能給我們更豐盛的生命。彼得、約翰從前只是沒有學問的漁夫，保羅曾是狂熱的法利賽人，當他們遇見耶穌，跟隨耶穌，他們成為改變人類歷史的使徒。你找到這道門了嗎？

    你什麼都有了，但是你有神的兒子了嗎？人有了神的兒子就有生命，沒有

神的兒子就沒有生命（約一5:12）。如果你還沒有信耶穌，你還是沒有生命。你可能現在一無所有，但是現在有耶穌，就打開了豐盛生命的門。婚姻、工作、服事、家庭、孩子...問題的根源都是            ，世界的商品不能解決生命的問題，只有耶穌才能解決生命的問題。這無關乎有多少錢、身高、學歷、出生，而是關乎你是否有耶穌。

    對於耶穌說自己是生命的糧，以「吃我肉、喝我血」來預表十字架的救贖，許多人不能理解，因此離開耶穌。彼得卻作出了信仰的告白：「主啊，你有永生之道，我們還歸從誰呢？」（約6:68）生命是一個選擇，當你選擇相信自己，結果是讓撒但的謊言偷竊、殺害、毀壞你的人生，當你選擇相信耶穌，跟從耶穌，你將得著更豐盛的生命！

· 小組分享： 

1. 人要真正的活著，需要明白什麼？現今人的生活豐富多元，但人的心靈只是更加的空虛，你對此有什麼體會和經歷？

2. 撒旦如何來偷竊、殺害、毀壞我們的人生？我們不要低估什麼的力量？我們需要過怎樣的生活？

3. 進入豐盛生命的那道「門」是什麼？彼得作出了什麼樣的信仰告白？

4. 請分享在你相信耶穌後，在那些方面得著更豐盛的生命？
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