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服事的操練
屬靈操練（五）
約翰福音13:1-17
    耶穌愛門徒（屬他的人），並且愛他們到底。耶穌知道自己離世歸父的時候到了，於是當耶穌與門徒共進最後的晚餐時，祂做了一件讓門徒意想不到的事－為門徒洗腳。巴勒斯坦風沙大，猶太人穿的是涼鞋，很容易沾染塵土，所以當客人進主人家門之前，僕人會為客人洗腳。但洗腳是奴僕做的事，耶穌是夫子、是主，不是他們的奴僕，耶穌為何這麼做？我們可以想像，門徒的困惑。在這裡，耶穌洗門徒的腳作榜樣，要教導門徒關於服事三方面的功課。

1、 服事，是愛的表現 （v4-5）
    耶穌服事門徒，門徒們感到很不自在，耶穌卻做得很自然。為了愛而服事，是很自然的事，就像媽媽服事小孩，為小孩泡奶、換尿片，很自然、很美，因為服事中看見媽媽的愛。當你愛一個人，自然就想去服事他，而且一點不覺得不自在，不論做什麼都很享受這過程。

    耶穌洗到猶大的腳時，必定很有感觸，因為耶穌原知道要賣祂的是誰（v11），但耶穌一樣愛他服事他。耶穌愛所有的門徒，即使是背叛祂的人。在教會裡，總有可愛的、不可愛的，我們不是耶穌，不會事先知道誰是猶大，只要是在我們中間的人，我們都要愛他！去服事他！

2、 服事，是謙卑的表現（v13-14）

    真正的服事，是願意降卑自己，去服務比自己更卑微的人。社會地位高的人，在教會卻願意去服事弟兄姊妹，這才是服事。如同耶穌是夫子，是門徒的主，卻願意主動去服務門徒，為他們洗腳，這是真正的謙卑。

    權柄，是為了服事（v7）。放下自己的地位去服事卑微的人，是運用神給我們的權柄服事人。服事在上位的人，很多時候是不得已，是一份工作，不是謙卑而是無奈。但是在教會服事比自己更卑微的人，不是無奈，是因為愛而甘心樂意地去服事，這是世界不明白的事。

    彼得因為不明白，因此拒絕耶穌洗他的腳。但耶穌教導彼得「我若不洗你，你就與我無分了。」（v8）只有接受耶穌服事的人，才能成為眾人的僕人。ㄧ個人願意做僕人，服事比自己更卑微的人，是因為經歷耶穌的愛與服事。我們是屬神的，不屬於世界。權力，不是為了轄制人，而是為了服事人。在神的國度裡，真正的謙卑是甘心去服事比自己卑微的人。

3、 服事，是生命的榜樣（v14-15）

    耶穌沒有開一堂「如何服事的課」，而是在生活中活出服事的榜樣，親自做他們的僕人，為他們洗腳，這告訴我們「榜樣」的重要。要改變一個人最有效的方式，就是做給他們看。

    這一代年輕人都很自我，不喜歡服務人，卻很習慣別人為他們做事。我們需要讓這一代看見服務他人，熱心的為別人做事是快樂的。父母和領袖應該要在生活中成為彼此服事的榜樣，讓孩子看見：服事，不是卑賤的事，而是愛和謙卑的表現，並且熱心服務的人能贏得美好的人際關係，結交許多好朋友，得到尊敬。

    耶穌說「你們既知道這事，若是去行就有福了。」（v17）耶穌的有福，通常都是指屬靈的品格。服事人就是去愛人，當我們學習耶穌的樣式去操練服事人時，品格就會成熟。“溫柔的人有福了，因為他們必承受地土”（太5:5）。溫柔，是愛與謙卑結合的品格，當一個人願意以愛和謙卑熱情的去服事人時，神就會擴張他的境界。

    服事是愛的表現、是謙卑的表現、生命的榜樣，能塑造我們的溫柔、謙卑、熱情的品格！讓我們照著耶穌所做的去做，在教會操練彼此服事的品格，自已做榜樣，鼓勵孩子去服事人，因著品格而帶來的祝福，才是給孩子一生真正的祝福！

· 小組分享：

1. 耶穌服事門徒，門徒們感到很不自在，耶穌為什麼卻做得很自然？耶穌也有幫猶大洗腳，你對此有何感想？

2. 真正的服事，是去服事什麼樣的人？對屬神的人來說，權力，是為了什麼？

3. 耶穌沒有開一堂服事的課，而是用什麼樣的方式告訴我們「榜樣」的重要？改變一個人最有效的方式是什麼？這對你有什麼提醒？

4. 請分享神如何透過服事人的操練塑造你的品格？服事別人又為你帶來了哪些快樂與祝福？
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