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信心的操練

屬靈操練(六)

【馬太21:18-22】
讀完這段經文，會不會覺得耶穌因為肚子餓，太情緒化，就咒詛一棵無花果樹。在逾越節的前後，時間大約在春天四月左右，無花果樹就會長出小小的樹葉，同時結出初結的果實，並且在後來漫長的夏季中會結五次果子。春天初結的無花果，它的體積小，糖分又低。因此初結的無花果根本就沒有商品價值；但還是要把它們一一摘下來，是為了接續夏季能結五次飽滿的果實做預備。

當地種植無花果的主人，允許路人自由摘取這些果子來免費食用。在聖經時代，90%以上的以色列人屬於貧窮的佃農，因此對當時的以色列人來說，這些可免費摘取的初結的無花果子，可以及時滿足他們需要，也是感恩的禮物。
而這棵無花果讓耶穌感到失望的原因是，遠遠看去枝葉茂盛，但近看一顆果實也沒有。就代表夏天也不會有果子。於是，耶穌咒詛無花果樹「從今以後，你永不結果子。」其實耶穌是要藉無花果樹教導門徒屬靈的原則。如同天國才幹的比喻一樣，一千兩的人，把銀子埋在地理，連最基本的努力都不嘗試，耶穌給他的評語：「你這又惡又懶的僕人，於是，奪過他這一千來，給那有一萬的。」(太25:28-29) 如果你擁有恩賜，擁有養分，卻不使用，不結出果子，耶穌就會把這顆無花果樹擁有的資源拿走，就如同那個比喻中主人把僕人原有的一千拿走一樣。
耶穌對不結果子的無花果樹失望。同樣的，耶穌也對不結果子的基督徒失望。在教會中我們會看到，有些人信主一段時間了，表面看起來是一個不錯的基督徒，就像那棵無花果樹一樣，但近距離觀察他的生命卻沒有改變，沒有生命的果子。

耶穌不是情緒化，而是藉著無花果樹的事件，教導門徒，生命要結出結果子秘訣在於，信心的操練。信心操練有三個原則：

ㄧ. 相信耶穌所的每一句話（v20）

門徒看見無花果樹立刻就枯乾的反應是希奇，也非常的驚訝。耶穌隨口說的話，竟然成就了！這反映出門徒雖然是信耶穌的人，卻是選擇性的相信。耶穌要我們相信他所說的每一句話，雖然很多時候，耶穌說的有些話，我們在理性上很難相信，但信心的操練，就是要相信耶穌所說的每一句話。

神的話都記在聖經裡，不論有多少，在基督都是的。（林後1:20）要相信，神對我們的人生有計劃、神可以醫治疾病、神可以平靜風浪、神可以使軟弱的變剛強、神可以祝福每一個相信他的人！信心不是選擇性地相信，而是每一句神的話都相信。

二. 信心是勝過疑惑的關鍵 (v21)

疑惑，是信心的最大敵人！疑惑來自於我們主觀的認定，先入為主的觀念。面對疑惑的方式不是一直用想的，而是以「信心」去相信神的話。以賽亞書給我們很多的提醒，「神的意念，非同我們的意念，神的道路非同我們的道路」（賽55:8-9）。神的話超過人的理性，我們要以信心去相信，而不是以人的想法去限制神的道路！當我們願意以信心去相信神的話，就能勝過疑惑，撥雲見日，突破自己意念的限制，走在信心的道路上。
勝過疑惑的信心，是可以「移山」的信心。山，預表的是擋在你前面的所有困難，如工作、家庭、經濟、服事、健康等等各樣的難處，它擋住了你的人生。可是當我們願意對付內心的驕傲，相信神的話，用信心去勝過疑惑，我們會得著移山的信心，突破困難，進入神給我們的命定和祝福。

三. 禱告，強化信心的秘訣（v22）
禱告和信心有關，當我們讀到神的話，神的應許，要開始默想，然後開始宣告神的話，抓住神的應許禱告。趙鏞基牧師形容這過程好像「懷孕』的過程，最後把神的應許生下來。所以，信心的操練，也是禱告的操練。當摩西禱告，神分開紅海，當約書亞禱告，日頭月亮停止不動，耶利哥城倒榻、當耶穌禱告，拉撒路從墳墓裡出來，當我們禱告，聖靈就開始工作，神蹟發生，大山小山都被挪開。我們要突破困難，擴張生命的境界，看見神的應許實現，就要成為禱告的人！當我們開始禱告，信心成長，神要藉著我們成就一切超過所求所想的事。

耶穌期待我們要有芥菜種一樣的信心（太17:20），就可以勝過擋住我們生命中各樣的「山」，沒有任何困難能攔阻我們去做，神要我們做的事。不要選擇性相信，要相信神對我們說每一句話，以信心勝過自己的疑惑，當我們開始操練信心，沒有一件我們不能做的事了。我們要開始操練我們的信心，去挑戰我們面前的山，為神的話冒險，神要帶領我們進入無可限量，充滿無限可能的人生。
【家庭、社青、學青小組分享】

1. 耶穌要藉著無花果樹的事件，要教導門徒什麼樣的功課？

2. 耶穌教導我們信心操練有哪三個原則?這三個原則，對你最大的提醒是哪一個？為什麼？
3. 現在擋在你面前的「山」是什麼？你如何運用今天的信息，得著「移山」的信心？

4. 分享一個印象深刻，因著信心的緣故，你得勝的見證（職場、婚姻、服事上…）？
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