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小組材料 181011-13學習敬畏神(申4)-教師版

學習敬畏神(申4)
【申命記第4章】
     展望未來在應許之地的新生活，第一件事，是要遵行神的話。 第二件事，是要學習敬畏神。敬畏不是一種恐懼，恐懼是對未來和環境的無知所造成的，敬畏則是因了解而產生一種自我警戒的順服。敬畏神是需要學習的。當我們越是認識神，我們就越是敬畏神。因此摩西在約但河東岸教導以色列新生代，認識耶和華神是什麼樣的神，好學習敬畏神 (申4：10-16)。

一、神是烈火，是忌邪的神（申4：24）

    神對你的愛，如同烈火，帶給你光明、溫暖、希望、能力；同時，神的愛具有排他性，就像在彼此真正相愛的戀人之間，無法容忍第三者，神會嫉妒，嫉妒是愛的記號，因此，神是忌邪的神。但神的嫉妒和人的嫉妒不一樣。神的嫉妒是出於完全純淨的愛，單純的因著被背叛而感到痛苦，而人的嫉妒夾雜著自私、爭競、比較，如同失控的火焰會燒傷靠近他的人。
    神愛以色列，在萬民中揀選了他們特作屬神的子民。神以丈夫的愛來愛以色列人，也要求以色列人以妻子對丈夫的忠實來回應祂。神無法忍受我們愛其他的東西過於愛祂，這是背叛。背叛，讓神感到痛苦。因此，神在痛苦中會有反應，神所愛的祂必管教，但神是守約施慈愛的神，神不放棄我們，會等候我們悔改。

二、不可拜偶像（申4:15-16）

    神在何烈山頒布律法的時候，刻意的不讓人看見任何的形象，就是知道人的自然傾向就是會為自己雕刻偶像（v4:16-19）。神不要我們拜偶像有三個原因：

1. 可見的偶像，轉移了我們對神話語的專注

    神一直希望我們專注在神所說的話，因為神的話就是神。太初有道，道就是神。一旦我們看到什麼形象，人的天性裡就很容易專注在拜偶像的儀式上，而忘記神的話。

2. 拜偶像，是為滿足自己的慾望（申4:23）

    當人忘記神，忘記神的話（其實是不想順服神，故意忘記神的話），就很容易受誘惑去拜偶像。因此，悖逆頑梗的罪與拜虛神和偶像的罪相同〈撒上15:23）。而人「為自己雕刻偶像」，往往是為滿足自己的慾望，是以自己為中心的，也因此拜偶像的罪與貪婪的罪是一樣的（弗5:5）。悖逆、貪心都是以自己的私慾為中心，以至於刻意忘記神。

3. 拜偶像，結果是敗壞自己（申4:16-19）

    拜偶像的試探，是從古到今的問題。偶像可以是可見的形像，也可以是內心失控的慾望。當你把任何人、事、物的優先次序放在神的前面時，「它」就成了你所敬拜的偶像。當人忘記神，轉而去拜偶像，顛倒了神創造的次序，生命就進入混亂黑暗。拜偶像的人，生活的次序本末倒置，價值觀和關係陷入混亂，因為一時的情慾貪婪毀了自己的人生，賺得了全世界卻失去了自己的靈魂，把世界搞得亂七八糟，結果是敗壞自己。

三、除祂以外，別無真神（申4:39）

    聖經並不否定有別的神，但是聖經強調，其他的神不是真神，是偶像，是人為自己雕刻出來的假神。許多人質疑基督教，為什麼強調只有你是真的，其他都是假的，這樣似乎太霸道。因為只有真品知道自己是真的，才會在意其他仿冒品，仿冒品是不會介意仿冒品的。假神就像是假藥一樣，不僅不能治病，吃多了還會沒命。神禁止我們拜偶像，是為了我們的益處，如同父母若知道這是假藥，一定會禁止孩子吃一樣。

摩西教導以色列新生代，要學習敬畏神，這也是對基督徒的提醒。讓我們

一生都要學習認識神是什麼樣的神，做一個敬畏神的人。而敬畏神和委身遵行神的話是不可分割的！（申4:39-40）當我們藉著學習，越來越認識神，必然因著敬畏神，而開始遵行神的話，其所帶來的結果就是使我們在神應許之地長久得福！這是為什麼要學習敬畏神的原因。

· 小組分享

1,恐懼和敬畏有什麼樣的不同？請解釋。

2,學習敬畏神的第一點是什麼？神的嫉妒和人的嫉妒有何不同？神和我們之間的愛，像是什麼樣關係之間的愛？

3,神不要我們拜偶像有那三個原因？拜偶像跟什麼樣的罪是一樣的？一個人為何賺得全世界卻失去自己的靈魂？

4, 許多人質疑基督教，為什麼強調只有你是真的，其他都是假的，這樣似乎太霸道。你對此有何看法？
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