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小組材料  181108-10選擇(申7)-教師版

選擇(申7)
【申11:26-28】

    我們的人生，是我們選擇的結果。好像摩西把祝福和咒詛放在以色列新生代面前，如果選擇順服就會蒙福，如果不順服就會受禍，就看你如何選擇。

    當神創造人的時候，給了人最寶貴的禮物，就是讓人有自由選擇的能力。神吩咐亞當夏娃不可吃分別善惡樹的果子，並且把吃的結果告訴亞當夏娃，而人可以選擇吃或不吃。神期待人做出順服的選擇，但無法強迫人順服，因為神給人有自由意志。

    愛，必須給人選擇的自由。不讓人有選擇的自由，無論理由如何高貴，動機如何良善，都不是愛。因此，愛可能會受傷，也有風險，當我們全心付出時，必須接受人可以拒絕我們的愛，甚至有背叛我們的可能。就如，天父知道我們在罪中的痛苦，因為愛我們，在我們還作罪人的時候，耶穌就先爲我們捨命在十字架上，完成了救贖，即使天父爲我們犧牲了獨生愛子，還是給我們選擇的自由，這就是神的愛。

人有自由選擇的能力，也必須為自己的選擇負責任
自由選擇的能力，反應出人的尊嚴和價值。當一個人選擇的空間越大，得到

的尊榮越大，他要負起的責任也就越大。今天後現代的思想，強調個人的愛和人權，卻忘記個人該負的責任。但事實上，人要自由，卻不願爲自己的選擇負責，這是不可能的，「不要自欺，神是輕慢不得的。人種的是什麼，收的也是什麼。…」（加6:7-8）。強調愛與人權卻忽視責任，是一個謊言。

    摩西在申28章，再一次重述了順服神就必定蒙福的屬靈原則（申28:1-14）。我們都很喜歡也很熟習經文中所應許的祝福；但不要忘記後面更長的經文是描述不順服神帶來的咒詛〈申28:15-68〉。摩西ㄧ再吩咐以色列民，在應許之地要聽從神的話，但最終要不要遵行神的話，他們自已要做出選擇，摩西能做的就是將神的話教導清楚，把禍與福、生與死，陳明在他們面前，以此警告以色列民，希望他們做出正確的選擇。

順服神，祝福追著你！
當我們「留意」聽從神的話，謹守遵行神的話，神的祝福會追著我們〈v.2〉，

不論你在何處，你所辦的事必蒙福，你的一切都必綽綽有餘，你必居首不居尾，居上不居下。神是信實且垂聽禱告的神。我們可以看到教會裡有許多弟兄姊妹蒙福的美好見證。職場成功的唯一原則，就是要「留意」聽從神的話，謹守遵行神的話。

    許多基督徒想要掌控自己的未來，對未來感到憂慮，因此對「隱密的事」特別有興趣，卻對神清楚的命令無感。我們不需要知道那些神向我們隱藏的事，很多時候知道反而不好，只要我們留心遵行神的話，神必定祝福我們（申29:29）。

    神給我們選擇的自由，但神知道人的軟弱，人在祝福中有多麼容易心高氣傲離開神，結果淪落在世界裡成為浪子，因此，慈愛的神留下了悔改的應許（申30:1-3,10），為我們預備了救贖的道路。當我們落在咒詛痛苦中，只要追念神祝福的話，悔改歸向神，神必再次喜悅我們。神的愛，在新約舊約都讓我們感動。

長久蒙福的人生

「我今日所警教你們的，你們都要放在心上；要吩咐你們的子孫謹守遵行這律法上的話。 因為這不是虛空、與你們無關的事，乃是你們的生命；在你們過約旦河要得為業的地上必因這事日子得以長久。」（申32:46-47）
    這是摩西最後的勸勉，要把神的話放在心上，並教導孩子謹守遵行，因爲這不是「虛空」，不是「與你們無關」，而是關乎生命，是關乎「日子得以長久」的關鍵。當我們面對掙扎，要做出選擇時，不是按照自己的個性、慾望、血氣做選擇，而是選擇順服神的話！很多人喜歡強調我的個性、我的原則等等，但你的個性不會使你蒙福，而是神的話，當我們按照神的話做出選擇，結果就是蒙福的人生。生命是個選擇，但願我們都能做出合神心意的選擇！

· 小組分享

1.神創造人，給人最大的禮物為何？真正的愛，必須給人什麼？請用耶穌十字架的救贖來說明。

2.今天後現代的思想有什麼問題？摩西在申28章後面一長串不順服神帶來咒詛的經文，目的是為何？這對你有什麼提醒？

3.順服神，神的祝福會如何？職場成功的唯一原則為何？請具體分享自己在這方面的見證。

4.神知道人的軟弱，有留下什麼應許？人落在咒詛痛苦中的出路是什麼？你是否有在這方面的體會和經歷？請具體分享。
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