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成了一台戲
林前4:6-20

　　哥林多教會是保羅建立的教會，沒想到當他離開以後，假教師進入了教會，這些人口才、恩賜、才幹都很全備，高舉人、恩賜、社會地位，教會開始世俗化，自高自大、分黨分派，跟世界沒有差別。因此，保羅在哥林多前書四章6-7節提醒哥林多教會，不要自高自大，貴重這個，輕視那個。因為，一切的恩賜都是             
              的，不是自己的，既然是領受的，為何自誇呢？我們要感謝神，不要高舉人，也不要自高自大，自以為高人一等。甚至哥林多教會自高自大到一個地步，認為已經不需要保羅了，所以保羅以諷刺的口吻對他們說：「你們已經飽足了，已經豐富了！不用我們，自己就作王了！…...」（林前4 : 8）
　　驕傲，是人的罪性，使人自高自大。什麼是驕傲？就是人想要           ，竊取神的榮耀，把神給我們的一切當作是自己的。所以當撒但引誘夏娃說：「吃分別善惡樹的果子，就如神能分辨善惡…...」，對夏娃有強大的吸引力（創3:6）。儘管人很想做神，但人永遠不可能真的是神。驕傲，是一切災難的根源，不論是個人的災難或是世界的災難。
　　我們必須承認，世界的本質就是          ，喜歡自高自大。人們高舉口才、財富、權力、美貌，不斷追逐著並且為之瘋狂，喜歡比較、爭競，成就感和價值都是比較爭競出來的。這些自高自大者的成功很吸引你，讓你羨慕。但他們再受歡迎，卻不能帶給你祝福，也不能改變你的生命，解決你人生的困境。（太7:14）
    哥林多教會的這些假教師，口才一流，恩賜全備，在教會高舉成功、美麗、權力、財富，把自己塑造為成功人士，吸引許多人跟隨。這個世界只要你敢自高自大，就一定會吸引人。保羅卻把自己形容成定了死罪的囚犯，在最後被放在羅馬競技場上，跟野獸搏鬥至死，以此比喻自己成了一台戲，給世人和天使觀看（林前4 : 9）。這跟哥林多教會假教師的自高自大，形成很強烈的對比。
    保羅期待，世人和天使從自己人生這台戲可以看見，在人生的競技場上，他好像一個沒有明天的死刑犯，但靠著             ，可以勇敢地勝過死亡、絕望、貧窮、逼迫、羞恥、毀謗、嘲笑，讓每一個正在絕望、貧窮、逼迫、毀謗、羞恥的人，在他的生命中看見在基督裡的盼望與得勝。面對人生的苦難，唯一的出路是注視十字架，這是我們的盼望。如斯托德所說：「人生如戲，面對悲劇，要定睛在十字架上。若十字架可以稱為一場『悲劇』，它乃是照亮其他一切悲劇的悲劇。」
　　保羅在哥林多前書四章10-13節，以自己的這台戲，繼續強烈地諷刺自高自大的假教師。從保羅的描述，可以看到保羅活出來的生命。生命是一篇信息。講道不是口才，因為講道的人，比道本身更重要。這就是保羅說「我成了一台戲」的原因，他的一生就是一篇信息。我們所             ，才是我們的信息，而這樣的信息，不是自高自大的言語可以相比的，因為它帶著使人生命改變的能力。
　　保羅的口才雖然不如這些自高自大的假教師，但傳講神的話語，卻有從聖靈來的能力，能改變你的生命、家庭、人生（林前4:19-20）。假教師只能在言語上自誇，卻沒有能力。今天是充滿假教師的世代，有很多名嘴、網紅，告訴你如何成功、成名，以財富、權力、美貌，吸引許多人跟隨，但你需要的不是文青式的漂亮話語，而是                 ，唯有耶穌基督才能拯救你的人生！
讓我們效法保羅，為耶穌而活！讓我們的生命成為一台好戲！

　　生命有不同階段，我們扮演不同的角色，只要將生命主權交給耶穌，耶穌會是我們人生最好的導演。不論是歡喜快樂的時刻，或悲哀傷心的時刻，不論是當主角或是當配角，最重要的是照神的話演好自己的角色。讓我們的生命成為一台好戲，讓人們在我們的生命中看見耶穌的恩典、能力，讓耶穌的名得榮耀！讓我們為耶穌而活出美好的見證！　
· 小組分享
1. 假教師進入哥林多教會後，發生什麼事？保羅是如何提醒的？
2. 什麼是驕傲？驕傲為何是一切災難的根源？你有這樣的經歷體會嗎？請具體分享。
3. 保羅把自己形容和比喻成了什麼？保羅期待的是什麼？面對人生的苦難，唯一的出路是什麼？你有這樣的經歷可以分享嗎？請具體分享。
4. 我們的生命如何成為一台好戲？你覺得這對你現在扮演的角色，有什麼提醒？請具體分享。
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