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聖潔的教會

哥林多前書第五章
    哥林多教會自高自大，分黨分派，高舉恩賜、才幹、口才，自以為了不起。可是保羅卻聽見他們中間有淫亂的事，就是有人娶了他的繼母（林前5:1）。不只是淫亂更是亂倫，就算外邦人中也沒有這樣的事。保羅雖然不在他們中間，心卻焦急、生氣，悲痛。

    如何定義「淫亂」？在價值觀扭曲的世界裡，這是教會的挑戰。世界的價值觀已經沒有淫亂的觀念。但是在神的眼中，              的性行為都是淫亂。教會必須對淫亂有所處理。讓保羅傷心的是哥林多教會無所謂、不在乎的態度，還是自高自大，並不哀痛（林前5:2）。如同今天世界很多人對淫亂的事不僅不覺得羞恥、痛心，反以為是進步思想。當世界是這樣，在教會裡也一樣，竟然沒有反應，也不哀痛，繼續的自高自大，這讓保羅憤怒、傷痛。

    在一個淫亂的世代，教會該如何處理淫亂的事？保羅對於教會裡淫亂的人，訂下清楚堅定的處理原則是：把這個人從教會裡趕出去（林前5:13）。保羅這樣做，有兩個原因。

1、 肉體受痛苦，          可以得救（vv.4-5）

　　對於行淫亂之事的人，要把他交給撒但，意思就是要把他趕出教會。一個人被趕出教會，就失去了教會的保護（彼前5:8）。把人趕出教會的目的，是為了使這人在撒但的手裡經歷肉體的痛苦之後，可以悔改，歸向神，最後靈魂可以得救。

    愛的根基是          。沒有真理的愛，不是愛。為了害怕一個人受傷，卻不敢告訴他真理，以致於當主來的日子，他必須面對神的審判，這就如同看見一個人愛吃毒藥慢性自殺，卻因為愛他不告訴他一樣。真正愛一個人，即使冒犯了他，為了避免將來的靈魂受審判，我們必須告訴他真理，讓他有悔改的機會。

2、 不處理淫亂，罪會影響整個教會（林前5:6）

　　淫亂的罪就跟麵酵一樣，一點麵酵就足以使一整團麵發起來。教會是耶穌基督的寶血所買贖出來的新團，如同逾越節所吃的無酵餅，是              ，要保持教會的聖潔，就不能允許有一點點麵酵，要除掉邪惡苦毒的麵酵，保守教會成為真實的聖潔群體。

    刻意地淡化罪，是自欺欺人，不能改變敗壞的結果（加6:7-8）。很多人以為，通姦除罪化之後，痛苦就沒有了，良心就平安了，因為法律上已經不是罪了。是這樣嗎？這是自己騙自己，人種什麼就收什麼！自欺欺人不能免除任何痛苦。世界正在刻意地淡化罪，自高自大，以進步之名，自作聰明的以為可以用法律除罪化，來除掉人的罪惡感、羞恥感、恐懼感，卻忽略了罪的嚴重性和危險性。

    為了保護教會的聖潔，必須趕出淫亂的人，因為一點麵酵能使全團發起來。一方面為了              ，一方面為了            ，教會必須以哀痛的心趕出淫亂的人。主日崇拜是開放的，我們不能禁止人來主日，但是我們必須停止這樣的人在小組聚會，停止他的聖餐和在教會一切的服事。

    然而對於教會外淫亂的人，我們要如何與他們相交呢？保羅對此在哥林多前書五章9-10節提醒我們，神沒有設立我們審判世界上的人。我們的老闆、同事、同學、客戶、餐廳，都可能是這樣的人，我們不需要因為餐廳老闆拜偶像而不去他的餐廳吃飯；因為這歌星是支持同性戀就拒絕他；也不會因為老闆有小三，憤而辭職。耶穌要我們在這個世界卻不屬於這個世界。我們的見證要在世界裡，光要照在黑暗的地方，才有意義。基督徒不要成為憤世忌俗的人！

在淫亂的世界裡，教會要活出聖潔的見證

　　今天教會的聖潔面對強烈的挑戰。許多人進入教會第一個挑戰就是「性」的聖潔。而基督徒進入世界的第一個挑戰也是「性」，如同袁幼軒博士的書所說，世界用「性」定義一個人的身分，把「性」當救贖。然而，基督徒雖身處在這個世界，卻不屬這個世界。教會永遠不能忘記自己的身分，要在這個淫亂的世界中，活出聖潔的見證，好讓一切在愛中受傷、絕望的人，在教會裡看見希望！

· 小組分享

1. 在神的眼中，怎樣是淫亂？世界的價值觀又是如何？

2. 刻意淡化罪的結果是什麼？這是忽略了罪的什麼？
3. 保羅對於教會裡淫亂的人，定下清楚堅定的處理原則是什麼？這樣做的原因有哪兩個？請詳細解釋。現今教會要如何應用這項原則？
4. 在淫亂的世界裡，教會要活出聖潔的見證！對你個人而言，有什麼提醒？請具體分享。
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