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小組材料 200526-0531【七個信念(一)】-教師版

QT和門訓的教會

CHANGE LIFE CHURCH 的七個信念（二）
詩1:3
    QT和門訓是CHANGE LIFE CHURCH的第二個信念。我們建立教會的主要目標並不是為了教會增長，而是為了建造生命。因此，我們教會的整個系統──生命建造程序課程，從經歷神到門徒班，沒有一堂課是為了教會增長，每一堂課都是為了建造生命。因為我們相信，教會健康，自然就會增長，增長是健康的果子，只要好好建造生命，增長是自然的事。此外，我們看重生命的建造，而不是一直去解決問題，因為一切問題的根源其實都是生命的問題，一個人的生命若沒有被建造起來，一個問題解決，很快就又爆發另一個問題，只是不斷的負面循環著。

    後現代追求感覺，教會吸引人要靠感覺，但弟兄姊妹要能度過生命的風暴，要靠生命的根基（太7:24-25）。生命的根基要建立在磐石上，不是感覺上。耶穌教導門徒：不只是聽見神的話，更重要的是要去遵行，只有在日常生活中遵行神的話，生命才有根基，這是能度過人生風暴的關鍵。而這也正是大使命的重點，大使命不是福音運動而是門徒運動（太28:19-20），不只是去傳福音、施洗，而是使萬民作主的門徒──把耶穌的吩咐都教訓他們遵守。為此，我們教會要藉著一套有系統的生命建造程序，以及小組的牧養和門訓，把耶穌吩咐我們的教導每一位信徒，同時大家一起在生活中遵守。
    教會五重恩賜的目的（弗4:11-13）是為了要成全（裝備）聖徒，使人成熟，長大成人，滿有基督長成的身量。生命中很多的痛苦往往是因為生命的不成熟。教會的目標，是要在磐石的根基上建造生命，成為門徒訓練的教會，也就是希望能成全每一個人，用恩賜去服事教會，在真理和認識神上合一，活出像基督的生命。然而，生命要成熟需要時間。解決問題可以快，但生命的成熟卻快不來。一個人怎樣可以成熟呢？如詩篇第一篇2-3節所說，你要「喜愛」神的話，並且「晝夜思想」。這不是方法，而是內在生命的反應，這是一種「像一棵樹栽在溪水旁」的生活方式。這就是QT的生活，是神所應許的蒙福生活：按時候結果子，葉子不枯乾的人生，凡所做的盡都順利的人生。

    想要過蒙福的生活，要問的是你的「根」連結在哪裡？根，就是你的思想。生命的問題，是根出了問題。真正要解決問題必須面對根的問題。你晝夜思想的是什麼？你的根就連結在那裡。為什麼你有很多憂慮、不安全感、恐懼？因為你的思想連於世界；喜愛神的話、晝夜思想神的話的人，思想連結於神的應許、恩典、能力，神的國是永遠不被震動的國。因此每天QT是幸福人生的生活方式，不是一直去解決問題，而是把根連結於神話語的溪水，這是滿有恩典和能力的溪水，當我們如此行，會帶來三方面屬靈的祝福：

1. 讓神的思想成為你的思想，用神的眼光看生活中發生的每一件事。

　　生活中有順境、逆境、好事、壞事發生。當我們用世界的眼光看事情，就會陷入負面、絕望；但當我們以神的思想和神的眼光看時，總是可以看見神的作為、恩典、能力。聖經中神應許的「凡事順利」，指的不是沒有任何困難的順利，這不是人生的現實，而是指在人生的大風大浪中經歷神同在的凡事順利。

2. 培養屬靈的聽覺，聽見神的聲音。

　　神是會說話的神，神渴望與每一個神的兒女說話，期待我們明白神的旨意。每天QT就是培養屬靈的聽覺，使我們容易聽見神的聲音。聽見神的聲音，不是方法的問題，而是關係的問題。當你喜愛神的話，晝夜思想神的話，與神的關係就會越來越好，自然就很容易在禱告中、敬拜中、閱讀屬靈書籍、甚至在生活中聽見神對你說話，引導你走在神的計畫中。當你的屬靈聽覺被打開，就很容易聽見神的聲音，引導你、肯定你、鼓勵你、安慰你！

3. 使你明白神的旨意，得著引導和保護。

　　許多基督徒不讀經不禱告，遇到問題就隨意翻聖經或是看網路上的文章以得著激勵的話。但我們不應該把生命的根基建立在別人的靈修心得上，每天QT的人是自己站立在神話語的面前，讓神親自對你說話，引導你一天比一天更認識神，明白神的旨意。我們的人生每一天都在做選擇，當你明白神的旨意，按神的旨意做選擇時，這會成為你很大的祝福和保護。

    我們教會的使命宣言是使人生命改變的教會，QT和門訓是我們的信念。我們不是求快速的增長，而是要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子。建造生命比解決問題更重要，當我們按著教會的生命建造程序，藉著QT和門訓，使生命的根基建造在遵守神話語的磐石上，我們必定能成為一個蒙福的教會！ 

· 小組分享

1. 教會的增長和建造生命之間的關係是什麼？我們教會看重生命的建造而不是一直去解決問題是為什麼？

2. 度過人生風暴的關鍵是什麼？大使命的重點是什麼？請分享自己度過人生風暴的見證。

3. 一個人的生命要怎樣成熟？想要過蒙福生活要問的是什麼？

4. 每天QT的生活會帶來哪方面的屬靈祝福？請分享自己的體會和經歷。
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