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罪 與 赦 免

當代基督十架（三）

耶穌為何而死？耶穌是為了我們的罪而死。許多人會說，我有什麼罪？既不殺人放火，也沒作姦犯科，何罪之有？就算是我偶爾做一些壞事，但我還是做了不少的好事，整體來說我不認為自己是壞人。會這樣想，是因為我們不明白聖經中對「罪」的定義。聖經看罪是從          的角度來看，我們的生命來自於神，聖經以父子、夫妻來比喻我們與神的關係，神看罪不是單從你做了好事、壞事來衡量，而是從一個父親的角度、丈夫的角度來看。因此，讓我們回到伊甸園來看人類的始祖亞當、夏娃第一次犯罪的情形，就能對罪有更深的理解。

    耶和華神吩咐他說：「園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃，只是分別善惡樹上的果子，你不可吃，因為你吃的日子必定死！」──創2:16-17

    關鍵不是那棵樹的果子有問題，而是亞當           神的命令。亞當、夏娃沒多久就經不起蛇的誘惑，吃了神吩咐說不可以吃的分別善惡樹的果子。亞當犯罪的重點不在於這棵特別的樹，而是在於他相信蛇的話，違背了神的命令。所以，「罪」不在於吃了什麼，或做了什麼好事、壞事，而是悖逆神，不順服神的話。

    就如做父親的都會想知道孩子愛不愛他，神想知道你愛不愛祂？神給人極大的自由，神設了一個命令是要試驗你順不順服。園中所有的樹都可隨意吃，只有一棵樹的果子不能吃，不是這棵樹有問題，而是神想試試看人是不是愛祂，願意順服祂。當你愛神就會遵守神的命令，順服神的話。當人順服神，順服就帶來祝福和神的保護，使我們可以一直在美好的關係中享受伊甸園的美好（約14:21）。

    悖逆神的結果，破壞了人與神的關係，結果就是「必定死」。亞當、夏娃沒有吃了果子立刻死，但是罪進入了世界，人的命運就是一步一步的走向死亡。從古至今，秦始皇、法老王都想要勝過死亡，最終沒有一個人能逃避死亡（羅5:12）。 

    死亡，代表的是                 ：神與人的隔絕，人與人的隔絕，靈魂與肉體的隔絕。沒有一種隔絕像死亡一樣令人絕望，這是在關係上永遠的隔絕。這是死亡令人恐懼的原因。

    人真正的痛苦是         的隔絕，如同死亡帶來的隔絕一樣。親子關係、夫妻關係是最重要的關係，今天很多夫妻關係、親子關係死了，是絕望的、隔絕的，更痛苦的是還要維持表面上的關係。住在同一個房子裡，不代表就是家人；每天回家不代表你是有家的人。親子關係死了，夫妻關係死了，你能用做善事來解決嗎？外遇的父親，想用金錢來彌補孩子，可能嗎？丈夫打了妻子一巴掌，送給妻子一枚鑽戒就能解決了嗎？很多人就是不懂，你不能用金錢、權力、地位、成就來解決關係的問題。

   因為神與人關係破裂，人於是開始了無家可歸的流浪人生。當夫妻關係破裂，人就沒有家；當親子關係破裂，孩子就沒有家。從亞當一直到今天，與神關係破裂的結果，人就一直在流浪之中。你可以住在豪宅之中，但仍然是一個無家可歸的人，你可以去建造你人生的巴別塔，但是這一切並不能解決關係的問題。 

    關係的痛苦根源是人的悖逆──不順服神的話，這就是罪。罪破壞了人與神的關係，結果是死亡進入了世界。神的兒子耶穌來到世上，為我們的罪死在十字架上是為了           我們與神的關係，使我們與神和好。神愛你，神知道罪所帶來的痛苦，隔絕、恐懼、絕望、傷害。

    每一個人都有過去，傷害人也被人傷害，這些關係中的傷害，使我們在痛苦中走不出去。你可以把自己隱藏在世界的成就裡或是享樂中，但仍然無法掩飾心中的孤單和痛苦。耶穌知道我們的痛苦，耶穌為你的罪而死，為的是使你與神和好。當你神和好，就會與人和好，與自己和好，舊事已過，你會成為新造的人（林後5:17-19）。

    你必須參與在            ，才能分享神的恩典（約6:53-55）。耶穌在十字架上說：「成了！」耶穌已經完成了和好，我們必須以信心去領受耶穌所成就的和好，才能得著新生命。耶穌愛你，祂不要你活在過去的痛苦中，祂主動要與你恢復關係。當你以信心相信耶穌，祂要賜給你一個新的生命，在基督裡你有無限的可能！

· 小組分享

1.  聖經是從什麼樣的角度來看罪？在聖經中用什麼來比喻我們和神的關係？

2. 亞當、夏娃第一次犯罪的關鍵是什麼？神給人極大的自由，那為什麼神要對亞當、夏娃設一個命令呢？

3. 悖逆神帶來什麼樣的結果？人真正的痛苦是什麼？試分享你的體會。

4. 耶穌為你的罪而死，為的是要如何？你要如何才能分享神的恩典？試分享自己的見證經歷。

2

