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  　戀愛診斷書
交往中的男女，常會問：「我交往的對象是上帝為我所預備的嗎？」這個問題人無法回答，但你可以檢視，如果談戀愛時，跟神的關係越來越近，喜歡聚會、禱告和服事，心中也越來越喜樂，那表示這樣的戀情可能是健康的。但若談戀愛時，只陷在兩人世界裡，兩人關係甜密，和其他人的關係都出了問題，這段戀情必定有問題。讓我們從聖經中暗嫩的故事，來看清楚一段錯誤的迷戀關係，會有哪些症狀，並且學習正確的愛情觀。

暗嫩症候群（撒下13:1-15）
1. 只因為  美  才愛
「大衛的兒子押沙龍有一個美貌的妹子，名叫她瑪。大衛的兒子暗嫩愛她。」(13:1）
暗嫩愛上她瑪，因為她美。只因為美就愛，是危險的愛，因為美會凋殘，艷麗是虛假的。雖然擁有美貌很好，但要提防，美貌易吸引只重色相的男人，一旦年老色衰，愛也就容易衰退。
2. 愛到憂急成病
「暗嫩為他妹子她瑪憂急成病。她瑪還是處女，暗嫩以為難向她行事。」(13:2）
成熟的愛和不成熟的愛，差別很大。成熟的愛會設法充實自己的競爭條件，而不成熟的愛只會憂急成病。如果有人為了愛你而付出一切，導致學業成績下滑、競爭力變弱，千萬不要感動他為了你失去一切，就盲目愛上他。他為你變得不成材，以後必定要把失敗怪在你身上。若最後得不到你的愛，這樣性格的人也容易要與你同歸於盡。真正成熟的愛，是為了給對方更好的生活、更好的未來，而更認真充實自己。真正成熟的愛，會更理智，會更為對方著想。
3. 狡猾詐騙之愛
「暗嫩有一個朋友，名叫約拿達，是大衛長兄示米亞的兒子。這約拿達為人極其狡猾；他問暗嫩說：「王的兒子啊，為何一天比一天瘦弱呢？請你告訴我。」暗嫩回答說：「我愛我兄弟押沙龍的妹子她瑪。」約拿達說：「你不如躺在床上裝病；你父親來看你，就對他說：『求父叫我妹子她瑪來，在我眼前預備食物，遞給我吃，使我看見，好從她手裏接過來吃。』」於是暗嫩躺臥裝病。王來看他，他對王說：「求父叫我妹子她瑪來，在我眼前為我做兩個餅，我好從她手裏接過來吃。」(13:3-6)
暗嫩為了想接近她瑪，聽從朋友的建議，決定裝病把她瑪騙過來。錯誤的戀愛，只想把人騙到手，常常為達目的，不擇手段。真正的愛，會注意過程。
4. 眾人離開我出去吧
「大衛就打發人到宮裏，對她瑪說：「你往你哥哥暗嫩的屋裏去，為他預備食物。」她瑪就到她哥哥暗嫩的屋裏；暗嫩正躺臥。她瑪摶麵，在他眼前做餅，且烤熟了，在他面前將餅從鍋裏倒出來，他卻不肯吃，便說：「眾人離開我出去吧！」眾人就都離開他，出去了。」(13:7-9)
不成熟的愛，只有我跟你，成熟的愛，具有社會性。如果你談戀愛，你的世界變得狹小，到哪都只剩下兩個人，這是不健康、不成熟的愛。但如果談了戀愛，因為有愛而積極樂觀，可以與人分享，這才是健康成熟的愛。
5. 交往的行為太大意，不會  保護  自己
「暗嫩對她瑪說：「你把食物拿進臥房，我好從你手裏接過來吃。」她瑪就把所做的餅拿進臥房，到她哥哥暗嫩那裏，拿著餅上前給他吃，他便拉住她瑪，說：「我妹妹，你來與我同寢。」(13:10-11)
在交往過程中，不管是多熟悉的環境，多信任的人，女生都要隨時保持警覺，免得讓自己落入危險中。要避免男女單獨同處一室，杜絕任何的有機可趁。太過天真，其實也是一種無知。
6. 猴急之愛
「她瑪說：「我哥哥，不要玷辱我。以色列人中不當這樣行，你不要做這醜事；你玷辱了我，我何以掩蓋我的羞恥呢？你在以色列中也成了愚妄人。你可以求王，他必不禁止我歸你。」(13:12-13)
愛情要的是天長地久，何必在乎一時一刻。戀愛時不要急，不要為了得到，而用錯誤的方法，既不討神喜悅，也不討人喜悅。真正的愛情，是要禁得起時間的考驗，是值得慢慢等待。真正的愛情，是沒有人可以阻擋。
7. 暴力之愛
「但暗嫩不肯聽她的話，因比她力大，就玷辱她，與她同寢。」(13:14)
男人比女人力大，但靠力大得到女人，是下流的行為。聖經中的波阿斯是好男人的榜樣，儘管路得半夜自動送上門躺在他腳邊，他仍然有所不為。真正的男人不是什麼都敢做，而是有理智、  有所不為   的男人，知道什麼時候該停止，不該做的事就不做，不得罪人，不得罪神，才是有骨氣的真男人。
8. 肉體之愛（佔有泄慾之愛）
發生婚前性行為有三個弊處。第一，會降低愛情  品質  。談戀愛時原本可以天南地北無所不談，但發生關係之後，就會無話可談，因為每次約會只會想著要發生肉體關係，而沒有時間探索彼此的心靈。第二，對女性不利。婚前性行為中，通常都是女性要承受壓力及傷害。第三，會  影響婚後關係。婚前愈隨便，婚後愈討厭。婚前尊重女性的男人，婚後才有可能尊重及擔待他的配偶。
9. 極其恨她
「隨後，暗嫩極其恨她，那恨她的心比先前愛她的心更甚，對她說：「你起來，去吧！」(13:15)
暗嫩強暴了她瑪，理當是她瑪要恨暗嫩，但聖經描述的竟是暗嫩恨她瑪，怎麼會這樣呢？一段錯誤的關係，本就容易由愛生恨。暗嫩從一開始愛的動機、態度、過程、目標就都不對，所以，一切很快就變成恨。
所以，我們若想好好談一段感情，我們一定要懂得遵守規則、尊重對方，在愛情中展現我們的與品格與信仰的態度，這才是維持感情最好的保障。

最容易產生婚前性行為的情況
1． 關係  不穩  時
本來守貞守約互相尊重的一段感情，常常在關係開始出現問題時，就想用性行為穩住彼此的關係，但其實用肉體強留住對方，這樣的愛情很危險。
2． 有愛的  競爭  對象時
當出現三角關係時，常常會為了先奪到手，而不計代價地發生關係，以為佔有就可以擁有。
3． 性與愛的觀念  混淆  時
性不是愛，但很多錯誤的觀念以為愛就可以性。有了肉體的關係後，往往不容易分辨愛上的是這個人還是愛上肉體。
4． 約會  情境  太色時
在暗黑的地方約會，很容易卿卿我我，男生約莫三分鐘就心癢癢，女生約莫十分鐘也會動情，就會落入你情我願的試探中。所以約會時，避免黑暗無人的場所，也要學習適當地轉移陣地（假借蚊子太多），保護自己。

結論
    要談戀愛，就要好好談，要好好學習正確的真理，而不是跟著電影或偶像劇走。一段錯誤的戀情，若繼續走進婚姻，還有了小孩，結果是雪上加霜，一生都毀了。所以，如果沒有適當的愛情，千萬不要急。沒有愛情的時候，要學習處孤獨、處單身，並且要享受孤獨、享受單身。但以理立志不飲王饍為要討神喜悅，讓我們則是立志在感情的事上  討神喜悅  。

【小組討論】

1. 暗嫩症候群有哪些病症?

2. 暗嫩症候群中的哪一個症狀是你最需要提醒自己的？為什麼？

3. 最容易產生婚前性行為的情況有哪些？讓你印象深刻的是哪一點？

4. 請分享你要如何在感情的事上立志討神喜悅？
