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成為一個傳遞異象的人

    在明白了教會的信念、異象、使命、策略之後，我們還需要成為一個                的人，因為異象若沒有被傳遞，就只是白日夢。為了更清楚地傳達教會的異象，我們更新了教會logo的設計並重新定義，以突顯出我們所要強調的重點：教會。

    我們的異象和使命，是建立一間                的教會。我們所做的一切都為了一件事：使一個人的生命改變。因為我們相信，當一個人生命改變，生活改變，人生就改變。而在這個異象中所做的每一件事，都是要藉著        去完成。因此，我們用教會的觀點去看婚姻、職場；用教會的觀點看人的關係和人的問題；用教會的觀點去建立事工；更以地方教會的觀點，去看自己的身份，盡一個地方教會的責任，不論是從國度、社區的角度來看。

    為什麼強調教會？這是有聖經依據的：「又將萬有服在他的腳下，使他為教會作萬有之首。教會是他的身體，是那充滿萬有者所充滿的。」（弗1:22-23）耶穌的死和復活，勝過了世上和將來、地上、天上、地下一切的權柄，萬有都服在        的腳下，因為基督是教會的頭，教會是耶穌的身體，而且神的豐富恩典是藉著教會而彰顯，神的祝福是藉著教會而傳遞，神的使命是藉著教會而完成。教會是世界的希望。哪裡有教會，就會帶來祝福、醫治、恢復、盼望！

    罪，破壞了人與神的關係，人從此流浪。耶穌從世界裡救贖了我們，恢復了我們與神的關係，同時，也恢復了我們與人的關係。教會的本質是        （太18:20）。從世界裡被呼召出來、進入神家裡的一群人，就是教會。所以一個人不叫做教會，教會的基本單位是兩個人。當我們相信耶穌，走進了神的家（教會），就進入了新的關係，彼此成為屬靈的家人。人是在關係中受傷，也必須在關係中醫治。一個人無所謂醫治，只有在群體中才需要醫治。因此，醫治必須在群體中進行，一個人必須委身在教會、小組，才會得到真正的醫治，委身教會是一種帶來關係恢復的                   。

    我們教會的代表色，是湖水綠，象徵著樹的顏色，反映出我們教會的牧會哲學：「像一棵樹栽在溪水旁」（詩1:3）。我們是慢工出細活的教會，因為建造生命快不來，解決問題可以很快看到果效，也讓人興奮，但生命若不改變，問題就會不斷的重複。人生大部分的問題，是不能解決的，而是靠著生命的               來勝過。因此當我們講「委身教會」，強調的是一種生活方式，而不是解決問題的步驟。

    一間教會的異象，是由主任牧師一個人領受異象開始，吸引一群人跟隨，而不是每一個人帶著不同的異象聚集在一間教會，這樣的教會會互相拉扯，無法前進。摩西的異象是出埃及，尼希米的異象是建造城牆，所羅巴伯的異象是建造聖殿，保羅的異象是外邦人的使徒，每一個牧師有不同的呼召、異象，因此每一間教會也不一樣。

    鼓勵每一個委身在我們教會的弟兄姊妹，能夠願意花一些時間去了解、明白、詮釋教會的異象，然後跟我們一起努力地抓住教會的異象，而不是帶著自己對教會的想法來教會。很多時候，我們並沒有花時間去了解教會的異象，而是用自己的觀點在看教會。但會眾們要努力的方向不應該是告訴牧師該建立什麼樣的教會，而是去了解牧師的異象，抓住教會的異象，讓自己成為跟牧師一起傳遞異象的人。

    領袖，是傳遞異象的人。異象若沒有被傳遞，就只是白日夢。很多人只是默默的把事做好，但這是不夠的，我們還要學習傳遞異象。當你開始傳遞異象時，才能發揮你的影響力，成為真正的領袖。讓我們帶著熱情，用心地傳講教會的異象，用異象和氛圍來領導教會！因著你的傳遞，每一個人都領受異象時，異象所帶來的影響力，將會是改變世界的影響力！

· 小組分享

1. 我們教會的使命是什麼？我們所做的一切都是為此，因為我們相信什麼？

2. 為什麼強調教會，聖經的依據是什麼？請解釋。一個人要怎樣得著真正的醫治？請解釋。

3. 我們教會的牧會哲學是什麼？人生大部分的問題，是不能解決的，而是要如何面對？

4. 我們為什麼要學習傳遞異象？這對你有什麼提醒？
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