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神的國——依靠聖靈的能力①
徒1:6-8

    耶穌復活以後做兩件事：向門徒顯現講說神國的事，同時囑咐門徒，要等候父所應許的聖靈。耶穌談神的國，是為了讓門徒明白神的國跟地上的國有所區別。因此，今日教會要明白這兩者的不同和關聯性。

    耶穌開始了「神的國」，當人藉著悔改信耶穌，就可以進入神的國（太4:17）。尼哥底母求問耶穌如何能進入神的國？耶穌說：「人若不重生，就不能見神的國。」（約3:3）又說：「人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。」（約3:5）悔改和重生是同時發生的事，都是藉著聖靈的工作（約16:8）。因此，進入神的國，跟你出生在哪裡、住在哪裡、是哪一個種族和國家沒有關係，每一個悔改信耶穌的人，都可以進入神的國，成為神國的子民。

    神的國不是一個眼睛可見的地方，神的國來到也不是等候一個特別的時間。當耶穌藉著天國的法則掌管你的心，當你順服神，讓神的旨意治理你的心，你的心就成為神的國（路17:20-21）。神的國，是藉著神的子民順服神的旨意來實現神國的統治。因此，神的國可以在教會中間、在小組中間、在職場中間、在你的家庭中間。

    當耶穌被猶太人抓到彼拉多面前，彼拉多問他說：「你是猶太人的王嗎？」耶穌是萬王之王，耶穌可以差遣十二營多天使，為祂爭戰，但是祂說：我的國不屬這世界（約18:36）。耶穌爭戰的方式和世界的王是不一樣的，如果跟世界一樣，就不會任人羞辱的死在十架上。耶穌所託付門徒的是神的國，而不是政治性和民族性的以色列國。明顯的，耶穌託付門徒的不是政治性的使命，而是福音性的使命。這是今日教會需要明白的。神的國不屬於哪一個政黨、立場，因為神的國不屬世界。沒有一個政黨、沒有一種立場可以代表真理。

    耶穌改變世界的方式，不是政治性的，不是藉著法律或軍事力量來改變世界。神的國爭戰的方式不屬於世界。因為我們並不是與屬血氣的爭戰，在世界運作的政治權力背後，與那些管轄這幽暗世界的掌權者，以及魔鬼的詭計、黑暗的勢力有關。因此保羅提醒教會，要依靠主，倚賴神的大能大力作剛強的人（弗6:10-14）！教會的爭戰模式是：依靠神的能力，穿戴全副屬靈的軍裝，抵擋仇敵，站穩在真理上。只要我們抵擋仇敵，站穩了，仇敵自己會失敗（箴29:6）！

    那麼教會就要對政治冷漠，不需要關心政治嗎？教會存在於世界裡，不可能脫離世界，因此，最重要的是在世界裡活出真理的見證（約17:14-18）。這就是抵擋仇敵、站穩在真理上的意思，不是離開世界，而是在世界裡活出真理。教會要興起有屬神思想、聖潔又有能力的人，在職場的各個領域裡發揮真理的影響力。教會不是直接進入政治，而是要訓練門徒，差遣他們進入世界，活出真理的見證，並且為他們禱告，求神保守他們脫離惡者。

    神的國不是依靠政治、軍事的力量前進，神的國是依靠聖靈的能力擴展（徒1:8），從耶路撒冷直到地極，跨越了國家、民族、文化一切的界線。我們不要再犯十字軍東征的錯誤，當時的宗教領袖和政治結合，想利用政治和軍事的力量建立神的國，這是教會歷史的悲劇，也帶來今天解不開的歷史仇恨。

    依靠世界的力量去建立神的國，始終是教會很大的試探，但教會必須要明白，我們不可能依靠世界的方式攻破撒但堅固的營壘，也不可能用世界的力量去改變世界。走世界的道路不僅不能改變世界，反而讓教會失去做光、做鹽的影響力，讓教會失去能力，這一直以來都是撒但的詭計。

    一切的敗壞，從思想的敗壞開始。人以驕傲自大的思想取代神的思想，以愛、進步和自由之名，藉著政治、法律、教育、經濟、文化在人的心思意念中建立起堅固營壘（敵對神的思想）。而撒但的首先目標，就是破壞神所設計的婚姻，藉著扭曲愛、自由和人權，鼓吹自我中心、放縱情慾的思想。於是人越來越驕傲，越來越不怕神，放縱情慾、彼此仇恨。這背後不是屬血氣的，乃是魔鬼在掌控一切。唯有在神面前的能力，才能將人的心思意念奪回來，順服基督（林後10:3-5）。只有福音才能改變世界！

    當我們看見台灣的下一代在毒品、性解放、淫亂的思想中沈淪的時候，當我們看見家庭瓦解、道德沈淪、彼此仇恨，而人還是不斷自高自大、高舉人的進步自由的時候，我們知道這是一場思想的爭戰。教會並不絕望也不害怕，一方面我們依靠主作剛強的人，抵擋仇敵，站穩在真理上。一方面，我們要依靠在神面前的能力，將人的心思意念奪回來。福音本是神的大能，使人順服基督。唯有福音的大能，才能改變世界！
· 小組分享
1. 人要如何進入神的國？是藉著誰的工作？神的國在哪裡？
2. 彼拉多問他說：「你是猶太人的王嗎？」耶穌如何回答？耶穌託付門徒的是什麼國？什麼樣的使命？
3. 教會爭戰的模式是什麼？教會最重要的是在世界裡如何？如何做？你該如何參與在這當中，請具體分享。
4. 神的國是依靠什麼擴展？撒旦首先的目標是什麼？要如何能改變這世界？這對你有什麼提醒？
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