小組材料210427-0502【當代基督十架(六)十字架成就了什麼】空格版

十字架成就了什麼？
    耶穌在十字架上說的最後一句話是：成了！意思是，耶穌已經完成了神的救贖計劃。救贖，這個字代表著神測不透的恩典，很難用簡單的字句來形容，因此，斯托得讓我們從聖經中看見救贖的四幅圖畫。

1. 祭壇：挽回祭
    舊約中的獻祭，是為了平息神對          的憤怒。神對罪的憤怒出於神的公義和聖潔屬性，罪人是無法靠近神的，因此，神設立獻祭制度，使人藉著祭物可以平息神對罪人的憤怒。人不認識神時，就會如同摩西的嘆息（詩90:9），感覺一生都在神的震怒之下，活在恐懼中，只有在真正的認識神後，才會明白神不是對人憤怒，而是對罪憤怒。

    來到新約，因著神的愛，神設立耶穌作挽回祭挽回神的怒氣，使罪人得以親近神（約一4:10）。救贖，使我們從對鬼神的恐懼中得到了釋放。當我們相信耶穌，認識這一位愛我們的神，我們敬拜，不是因為恐懼，而是因為愛；不是為了交換，而是為了感恩（來4:16）。

2. 市場：贖價
    馬太福音二十章28節中的「贖價」，有買回、贖回的意思。耶穌使用了這個市場用字，使我們想到在當時的奴隸市場中，只要你出的價格符合賣主，你可以把奴隸從市場買回家，這個奴隸的所有權就是屬於主人的。市場的圖畫意喻著：1.如同市場交易，救贖需要付出代價。2.贖價是          。

3.被贖回的人所有權屬於神。
    「被贖回的人所有權屬於神」（林前7:23），這個真理大大冒犯了現代人，他們宣稱：我自己擁有自己，我不屬於任何人。但你真的屬於自己嗎？真實的人生只有一個選擇：你不是罪的奴僕，就是神的奴僕。一個罪人不可能做自己，做自己的結果是成為罪的奴僕、肉體慾望的奴僕、苦毒仇恨的奴僕。人不可能成為自己的主人，真正得自由的關鍵在於             。耶穌是一位好主人，耶穌愛你，為你付上捨命的代價，把你從世界裡買回來，祂認識你，祂對你有一個美好的計畫，要成全你的命定，在耶穌裡你才有真正的自由。

    救贖，使你知道你屬於神，一位愛你的天父（林後6:18）。神揀選了你，要成為你的神，你的父親。天父用自己的兒子當作贖價，把你買回神的家。因此，把生命奉獻給神，為神而活是理所當然的，當你為神而活，就能明白神善良、純全、可喜悅的旨意。

3. 法庭：稱義
    稱義，這個字是法庭的用語，意思是法官當庭宣判無罪釋放，這意味著，我們在神面前取得          的地位，並恢復了一切神兒女的權利，可以成為一個承受神祝福的人。那麼，我們如何可以得著稱義的地位呢？人不可能靠自己的努力取得在神面前稱義的地位，是我們的       

          使我們得稱為義（羅4:5）。
    當人在罪中，撒但、別人、自己會控告你。控告使你的生命失去了盼望。你可以拒絕控告！耶穌已經為你付上了代價，你已經被赦免，沒有人可以定你的罪（羅8:1-2）。撒但要藉著你一次的失敗，控告你一生。但耶穌要藉著祂一次的死，使你永遠得自由。要相信神愛你！（羅8:33-35）沒有任何理由可以使你與神的愛隔絕！不論多失敗、軟弱，只要我們真誠的認罪悔改，神總是給我們出路。

    神的恩典大過我們的過犯（羅5:17, 21）。不論你曾經犯了什麼罪，付上了多大的代價，基督徒的一生都要用信心領受恩典，神已經赦免了你，並且恢復了你的地位，你是蒙神所愛的，你是可以被神祝福的，你是可以被神使用的，恩典大過罪，讓我們的一生是讓恩典作王！

4. 家庭：和好
    救恩的第四幅圖畫是家庭，救贖帶來了和好，這意味著             。（羅5:1）。和好與稱義平行，稱義是在法庭上取得合法的地位，和好是在家裡與父親恢復關係。人唯有因信稱義，才能與神和好。真正的關係必須建立在合法的地位上，而對地位的確信，使我們開始走向和好的關係！
    和好，帶來平安和幸福。不論你擁有多少的金錢、多高的地位、多大的成就，但若沒有與家人和好，這一切都是虛空的虛空。和好是一份禮物，是耶穌的救贖，除非你與神、與人和好，你才會有真正的平安和幸福。關係的破裂，使我們感到孤單，而根源是與神隔絕。救贖，醫治你的孤單。當你信耶穌，救贖帶來和好，恢復了與神、與人的關係，使我們在人生的路上不再孤單，開始享受美好的關係。
    因為莫名的恐懼，人拜偶像、求神問卜，卻沒有平安。因為控告，一生活在罪疚感中，人生失去了盼望。因為想要做自己，卻迷失自己，找不到意義。因為與神關係破裂，與神、與人隔絕，生命很孤單。耶穌在十字架上成就了什麼？因著耶穌獻上挽回祭，祂除去了我們的恐懼；因著耶穌付上寶血的贖價，祂買回了我們，使我們得自由。因著相信，我們在神面前得到法庭上稱義的地位，恢復了我們神兒女的地位，使我們不再被控告；因著與神和好，我們與人的關係得以恢復，使我們不再感到孤單。活在恐懼中、罪疚感、孤單、流浪的人，耶穌正在尋找你！今天是你得救的日子，回家的日子。
· 小組分享
1. 獻祭是為了平息什麼？它是出於神的什麼屬性？來到新約，神是如何做，使罪人得以親近神？當我們相信耶穌，認識愛我們的神，我們的敬拜是因著什麼？
2. 救贖的第二幅圖畫「市場」意喻什麼？人不可能成為自己的主人，真正得自由的關鍵在於什麼？耶穌是怎樣的一位好主人？這對你有什麼提醒？
3. 請解釋「稱義」？我們如何可以得著稱義的地位呢？基督徒為何可以拒絕控告？請分享自己的體會和經歷。
4. 救贖帶來了和好，這意味著什麼？請解釋和好和稱義的關係？人如何才會有真正的平安和幸福？請分享自己的體會和經歷。
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