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曠野中的得勝者（上）
民數記9:15-17

    人生的無常，在這波疫情中我們都有很深刻的體驗。可能原來你有許多美好的計畫，現在一切都亂了。曠野，就是沒有計畫，沒有時間表，甚至沒有方向，一切變得混亂，如同我們今天在疫情中的處境。今天讓我們一起從聖經中學習，如何在亂中求勝，成為在曠野中的得勝者。

    以色列出埃及之後的第一個目的地是西乃山。摩西上山領受十誡，下山之後第一件事情，就是照著神所指示的樣式造會幕。以色列人停留在西乃山下，直到會幕建造完成，才開始在曠野中繼續往前走。會幕預表神同在的記號，曠野中要有神的同在，才能往前走，這點摩西非常清楚。當神因為以色列人拜金牛犢，很失望的對摩西說，祂不與以色列人同去了，神的使者會在摩西前面引路，摩西不接受！摩西說：「你若不親自和我同去，就不要把我們從這裏領上去。人在何事上得以知道我和你的百姓在你眼前蒙恩呢？豈不是因你與我們同去、使我和你的百姓與地上的萬民有分別嗎？」（出33:15）

    在曠野中，什麼最重要？摩西堅持：神一定要在曠野中與他同行。在疫情面前，大家都面對相同的處境，但有一點使我們跟世界的人有分別：我們有神的同在。有神的同在就會有神的恩典。因此，要成為曠野中的得勝者，第一件要做的事是：在曠野中立起神的會幕。如何在曠野中立起神的會幕？有三個原則：
一、以「求問的禱告」立起神的會幕
    禱告，有很多不同的方向，在曠野中我們要以「求問的禱告」來立起神的會幕！摩西在建立聖所的會幕之前，就有一個私人的會幕，這是摩西求問神的地方。每當摩西遇見困難，不知道怎麼辦的時候，他會離開營地站在會幕門前，開始與神說話（出33:7-11）。當疫情突然來到，我們有很多的困難，很多事不知道怎麼辦，不要忘記神依然掌管一切，你要到神面前求問神。
    當大衛跟非利士人出戰的時候，亞瑪力人乘機洗劫了洗革拉。大衛回到洗革拉，發現孩子、妻子、產業，被洗劫一空，哭到沒有力氣，接下來他做了一個求問的禱告（撒上30:8）。大衛得到神肯定的回答，以無比的信心追回了失去的一切，經歷神的保守。面對突然來的巨變，先不要灰心，不要說負面的話，你可以哭泣，但不要放棄，我們的神是活著的神，讓我們求問神（雅1:5）！

    求問神，是承認我們的軟弱、無知、無助，自卑在神面前，尋求神的幫助，需要神賜給我們智慧；求問神，是承認神是全能的神，祂掌管一切，並且祂是有恩典，有憐憫的神。不管你問多笨的問題，神都不會斥責你，只要憑著信心求，神一定會給你智慧。在曠野的日子，讓我們以求問的禱告，建立神的會幕。
二、以「聖潔的敬拜」立起神的會幕
    摩西從西乃山下來之後，第一件事是建立會幕，第二件事，則是設立亞倫做大祭司，同時設立獻祭的種種規定。獻祭的目的有兩個：除罪和感恩，恢復神與人的關係。希伯來書十章19-20節，獻祭是祭司的特權，只有大祭司能夠進入到會幕裡面獻祭，但今天，因著耶穌的血，為我們開了一條又新又活的路，可以坦然進入至聖所。從新約角度來看，獻祭是聖潔的敬拜，祭物不是牛羊，而是心靈和誠實。在曠野的日子，我們要以聖潔的敬拜立起神的祭壇，就像保羅和西拉在監獄裡一樣禱告、唱詩、讚美神（徒16:25-26）。
    保羅、西拉的敬拜讚美，讓監獄成為至聖所。大衛是敬拜的人，他說以色列的讚美，讓神登上寶座（詩22:3）。不論我們在哪裡，當我們以聖潔的敬拜來讚美神，神就在那裡登上祂的寶座，神就在那裡掌權，神的能力就要震動那裡，叫我們從一切恐懼痛苦中得到自由。在我們絕望、痛苦、無助的時刻，鼓勵你更要長時間禱告、敬拜讚美神！選擇抱怨、批評、嘆氣，不能改變什麼，但選擇敬拜、讚美、禱告，你會經歷神的大能。因為敬拜唱詩讚美神，帶下神強大的能力！
三、以「學習神的話」立起神的會幕
神帶領以色列人在曠野四十年，主要有兩個目的：1.親身經歷神的大能 2.學習遵行神的話。這兩件事也可以說是一件事，因為經歷神大能的目的是：敬畏神，學習遵行神的話。
曠野是信心的學校，真實經歷神的供應，使你可以相信神的話（申8:3-4）。真實經歷過在曠野被神養活的人，信心是不一樣的。鼓勵因為疫情而經濟受影響的弟兄姊妹，你要相信神的話，在曠野的日子，神可以養活你，讓我們一起來經歷神的恩典。此外，曠野也是學習遵行神話語的學校，為將來長久蒙福做預備（申6:1-2）。神知道迦南文化的可怕，神的百姓若沒有事先學習遵行神的話，將來蒙福以後很容易會忘記神。這也是為什麼摩西為了新一代寫了申命記，再一次複習十誡、律法典章和獻祭的種種禮儀的原因。
    因此，當我們預備進入曠野的日子，一方面經歷神的大能，神會養活你，這是信心的學校，同時，曠野也是學習神話語的學校。在曠野的日子，你會多了很多時間，很多活動停止，社交活動也停止，神的旨意是要你在曠野好好學習遵行神的話，同時經歷神超自然、豐富的供應，預備你進入流奶與蜜之地。讓我們一起學習遵行神的話，好叫我們的生命可以長久蒙福！
· 小組分享
1. 在疫情中的處境，就如同以色列人在曠野，是什麼樣的情況？在曠野中要往前走，需要的是什麼？摩西對這點是如何說明的？
2. 在曠野中我們要以「求問的禱告」來立起神的帳幕！大衛在洗革拉是如何有無比的信心去追回失去的一切？求問神是代表承認什麼？
3. 從新約角度來看，獻祭是聖潔的敬拜，祭物是什麼？為何可以如此？在曠野的日子，我們要以聖潔的敬拜立起神的祭壇，保羅和西拉在監獄裡是如何做的？試分享自己的體會和經歷。
4. 神帶領以色列人在曠野四十年，主要有哪兩個目的？也可以說是一件事，曠野是學習什麼的學校，是為了將來的什麼做預備？摩西為何要寫申命記，再一次複習十誡和律法典章和獻祭的種種禮儀？請分享對以上的體會，和對自己的提醒。
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