小組材料 211207-1212【工作(四)在世界裡有果效的工作】教師版

【工作(4)】在世界裡有果效地工作

    耶穌沒有要一個人信主之後，離開世界只跟基督徒在一起；相反地，他差遣門徒進入世界，耶穌為門徒的禱告是「一方面不屬於世界，同時進入世界，在世界裡活出真理的見證。」因此，工作是我們在世界裡很重要的見證。而談到「如何在世界裡有果效地工作」之前，要先回答兩個問題：

一、基督徒要如何看待不認識神的老闆和同事？

    耶穌教導門徒要愛仇敵、為仇敵禱告時，談到一個原因：神叫日頭照好人，也照歹人；降雨給義人，也給不義的人（太5:45）。這是普遍恩典。神愛世人（約3:16），世人是指「世界」，包含基督徒、非基督徒，神愛認識他的人，也愛不認識他的人。最好的老師、廚師、藝術家不一定是基督徒，神可以使用不認識神的人做出最好的音樂、科技來祝福世界。才幹、聰明、智慧不是只給基督徒，我們仍可因著不信神的人美好的作為感謝神！

二、教會是工作的絆腳石還是磐石？

    教會是一個相信「耶穌是神的兒子」的信心群體，陰間的權柄不能勝過信耶穌的群體（太16:18）！你的工作需要與教會連結，有兩個原因：

1.工作不能給你生命（ 可8:36-37）

    沒有耶穌就沒有生命！工作不能給你生命，不能救贖你的人生；財富不能換回你的健康、婚姻。人拼命地工作，若沒有靈魂，沒有生命，就算擁有萬國的榮華又有何意義？工作與教會連結的重要性是，工作不能代替敬拜。在勞碌工作的一週結束之後，藉著主日走向神，讓神在你的工作掌權，這讓我們的工作有意義！

2.人需要分享生命（傳4:7-10）

    今天談工作大多是從個人主義的觀點來看，告訴你如何自我實現、在工作上成功；然而，當一切都為自己、只想到自己時，最後也剩下自己一個人。很多人的人生只剩下工作，成了「沒有靈魂的工作者」。如同三位一體的神在愛的分享中完全合一，人真正需要的是愛的關係，生命需要分享，人只有在愛人和被愛時，才會成為一個真正的人。

    教會，是信心的群體。神是愛，神設立教會，一個原因是為了讓我們在基督裡可以分享愛與被愛，另一個原因是保護，陰間的權柄不能勝過教會！人在工作上失敗常是因為勝不過慾望，撒但藉著金錢、情慾、權力的慾望毀掉了一個人。教會是你的家，在神的家可以分享生命，讓你得到保護。你需要委身教會，不能以個人主義的觀點來看工作，要以教會信心群體的觀點來看工作。當你為神而活、為神而工作，工作才會成為祝福！

· 如何讓工作有果效？

    基督徒不要否定世界上的學問，其雖然不能帶來生命，卻是在世界上工作很重要的能力。要讓工作有果效，就要學習一般啟示的知識和學問。例如，摩西學習了埃及一切的學問，所以說話行事都有才能（徒7:22）。讀書學習是重要的，基督徒要為神讀書，靠神讀書。

    世上的學問是你工作的基本能力，但最終真正能使你在工作上成功的，是屬靈的品格。如同但以理有很好的專業能力，但使他勝過其他人的原因，是他有美好的靈性。摩西學了埃及一切學問，但真正使他能帶領以色列百姓出埃及的，是他的忠心。在同一領域裡，當兩個人專業能力差不多時，你會揀選什麼樣的人？勝出的會是品格好的人！
    工作，是人生很大的勞苦重擔，耶穌邀請我們到他這裡來，他要使我們得安息（太11:28-30）。想要得安息的三個重要原則是，成為像耶穌一樣的人：

一、謙卑的人

    謙卑，不是自卑，而是認識自己的有限，知道自己什麼能做，什麼不能做。真正的信心是建立在對自己的認識和對神的認識上。當一個人謙卑，才會對自己真實，對別人真實；才會有同理心，願意傾聽、想要去瞭解別人，願意與別人合作、服務別人。神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人（雅4:6）！ 

二、有信念的人

    信念來自於神給你的呼召！這是主的「軛」。神給你的恩賜、才幹與你的呼召（vocation）是相關的。什麼是主給你的軛？你需要真誠面對自己，花時間去尋求、明白神給自己的呼召和恩賜，當你走在神給你的呼召裡，發揮神給你的恩賜才幹時，會發現主的軛是輕省的，你會得安息！當你明白神給你的呼召，你就會有堅定的信念，以無比的勇氣來面對挑戰，為了榮耀神而工作！

三、感恩的人

    自我中心，造就一個孤單和缺乏感恩的世代。當我們以「個人主義」的觀點來看工作，造就了孤單的世代，也失去了感恩的心。成功的人是感恩的人，我們要為過去的困難和逆境感恩，因為是這些困難塑造了今天的我。讓我們為生命中的每一個人感謝神！當你成為一個謙卑的人、有信念的人、感恩的人，你一定在工作上會有所突破！

· 小組分享

1. 基督徒要如何看待不認識神的老闆和同事？

2. 你的工作為什麼需要與教會連結，請詳細解釋。這對你有什麼提醒？

3. 基督徒要如何看待世界上的學問？最終能使你在工作上成功的是什麼？這些對你有什麼提醒？

4. 想要得安息，我們要成為像耶穌一樣的人，有哪三點是我們要學習的？你覺得自己最需要改變的是什麼？請具體分享。
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