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脫離貧窮，成為富足（上）
林後8:9

    貧窮是今天嚴重的問題。貧窮不是祝福，沒有人想要貧窮。造成貧窮有很多原因，但我們要相信，貧窮絕對不是神對你的心意；富足才是神對你的旨意。神的旨意，是要你成為富足（林後8:9）。耶穌為我們的罪而來，也為我們的貧窮而來。主耶穌原本是富足的，他是神的兒子，與神同等，整個宇宙、世界、天上、地下一切都是屬於主耶穌的，但他卻為了我們的緣故，放棄一切尊貴和榮耀，成為人的樣式，最後一無所有，完全貧窮的死在十字架上。十字架是貧窮、咒詛的記號。耶穌成為貧窮的目的，是叫人因祂的貧窮，可以成為         。

    我們可以成為富足，是主耶穌的恩典（林後8:9）。既然是恩典，那得到恩典的關鍵是：信心。要以           去領受富足的恩典，並以信心去相信：不論你貧窮的原因是什麼，耶穌在十字架上已經代替了你貧窮的咒詛，你要以信心去領受，相信自己可以成為富足的人！

    神祝福亞伯拉罕，當亞伯拉罕順服神，他就走在蒙福的路上。聖經形容他金銀、牲畜極多，神祝福他成為尊大的王子（創12:1-2）；神祝福以撒，當以撒順服神不下到埃及去，留在迦南地耕種，那一年是神大大賜福的一年，他成了大富戶（創26:12-13）；雅各投奔拉班時，他一無所有，過了二十年他回到迦南地卻成了兩隊，他知道神是賜福的神，保護他的神，使他沒有空手而回（創32:9-10）。整本聖經都教導我們，神是賜福的神。當神揀選了你成為他的兒女，神的心意不是要你貧窮，而是要你成為富足。不論你貧窮的原因是什麼，但有一件事是確定的：當你成為基督徒，神的恩典要使你脫離貧窮，成為富足的人。

    耶穌說，我來了，是要叫羊得生命，並且得的            （約10:10）。有人說，這是指屬靈的生命，不是指物質生活；但生命是整體的，當耶穌應許一個更豐盛的生命，當然包含物質的生活（約三:2）。物質上豐盛的人可能靈裡貧窮，但靈魂興盛的人，肯定在物質上成為富足。

    富足（rich） 原來是強調物質充分的供應。有錢、不缺錢叫富有，但金錢不是唯一的指標，這包含在「更豐盛的生命」裏面。什麼是富足？

1.富足，是一種          （提前6:8）

    有錢卻不知足，不是真正的富足。富足不是比較來的，而是知道神供應了我們一切的需要，心裡感到滿足和懂得感恩，不是一直覺得不夠！

2.富足，是一種          （太6:25）

    金錢，不能解決憂慮、恐懼的問題。金錢，可以減少很多憂慮，但同時也增加了很多憂慮。沒錢可以失眠，有錢也可以失眠。依靠金錢的人，成為金錢的奴隸，然而金錢再多也無法使你勝過死亡的恐懼，只有倚靠神才能有平安，當你有平安，金錢才能帶給你富足。

3.富足，是一種          （林後9:10-11）

    真正富足的人，是懂得分享的人。富足不只是有錢，而是願意把多的施捨給窮人，可以叫缺乏的人因此感謝神！

· 脫離貧窮，成為富足的屬靈原則：以信心領受富足的夢想！

    造成貧窮的原因很多，但是不論原因是什麼，不論現實環境有多令人絕望，聖經教導我們，脫離貧窮，成為富足的最重要的屬靈原則是： 以信心領受富足的夢想。當你成為基督徒，不論你現在的經濟狀況有多糟，處境有多絕望，不論造成你貧窮的原因是什麼，脫離貧窮生活的最重要的突破關鍵，就是在基督裡以信心領受一個富足的夢想：我是神的兒女，我不可能貧窮，我會成為富足的人。富足，是在基督裡的恩典；信心，是領受恩典的管道。

    貧窮不是問題，沒有夢想才是問題。人無法脫離貧窮的原因是，他接受了貧窮，認為努力是沒用的、改變是沒有意義的、學習是浪費時間。這是貧窮最大的問題！就如同當神說要大大的賞賜亞伯蘭，亞伯蘭卻一點也不興奮，他說「我既無子，你還賜福我甚麼呢？並且要承受我家業的是大馬士革人以利以謝。」亞伯蘭已經失去成為大國、得大名、祝福萬國的夢想。神對他說，這人必不是你的後裔，你自己生的才是。於是神領他走出帳篷，叫他向天觀看，數算星星。神給他一個        （創15:5-6），亞伯蘭因此有了信心！夢想帶來信心，只要有信心，信心成就萬事！

    夢想來自           （林後8:9）！在現今低薪、高房價的環境下，買房子、存錢很難，有些人的父母甚至還留下債務，現實令人絕望。但無論貧窮的原因為何，當你成為基督徒，要相信基督徒不可能貧窮，要抓住神的應許，擁抱富足的夢想！富足是神的恩典，是神對你的旨意。夢想帶給你信心，信心帶來行動。讓我們用肯定的信心宣告神的應許！當你擁有夢想，渴望脫離貧窮、成為富足的人，你會勤奮工作、開始存錢、謙卑學習，你會看見神超自然的成就，神的恩典要使你成為富足的人！ 
· 小組分享

1. 耶穌為我們的罪而來，也為我們的貧窮而來。主耶穌原本是如何？十字架是貧窮、咒詛的記號，耶穌成為貧窮的目的，是要我們如何？

2. 我們可以成為富足，這是主耶穌的恩典。既然是恩典，得到恩典的關鍵是什麼？請詳細說明。

3. 耶穌應許一個更豐盛的生命，包含物質上的富足，但金錢不是唯一的指標。有哪三點說明什麼是富足？這三點對你有什麼提醒？

4. 脫離貧窮，成為富足的屬靈原則是什麼？人無法脫離貧窮的原因是什麼？這對你有什麼提醒？
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