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夢想的力量
創13:14-15

    我們生活在一個氛圍詭異的世界。人們一方面高舉新科技、時尚、進步與創意，另一方面其所表達的卻是黑暗、暴力、孤單、痛苦與絕望。因為在經濟繁榮的表象之下，是一顆顆絕望的心。人們不再相信婚姻愛情，無止境地追求成長帶來空前絕後的工作壓力，在M型社會的貧富差距下，高房價卻低薪的社會使人對未來充滿恐懼和不確定感，許多人活在絕望之中。
    聖經中有一個絕望的人，叫做亞伯蘭。雖然神對亞伯蘭說要大大地賞賜他，但亞伯蘭卻不興奮。因為他沒有兒子可以繼承他的產業，並且對生兒子已經絕望（創15:1-3）。亞伯蘭什麼都有，雖然神曾應許他要成為大國，但隨著時間過去，他和撒拉已經年老，對於有孩子這件事他已經絕望。當一個人專注於問題、專注於現實環境時，很容易在絕望中走不出來，也聽不見神祝福的應許。    
    神如何幫助絕望的人？神沒有跟亞伯蘭講大道理，而是再一次肯定祂自己的話：「⋯⋯你向天觀看，數算眾星，能數得過來嗎⋯⋯又對他說：你的後裔將要如此⋯⋯」（創15:4-6）亞伯蘭本來已經絕望，當他看見滿天星星的圖畫後，信心被恢復，就信了。人生有許多困難讓人絕望。但真正的困難是我們對神失去了夢想。在絕望的人生中，神幫助你恢復盼望的方式，就是恢復你夢想的能力。
1. 神向你說話，以神的話描繪神的夢想

在絕望中不要東想西想，而是要求神向你說話，神必定有話要對你說，因為你是祂所愛的孩子。如同神對亞伯蘭說話，以肯定的信心描繪了他的後裔將如同滿天星星的圖畫，這圖畫讓亞伯蘭產生信心。因此，在絕望中要仔細聽神的話，抓住神的應許，然後以神的應許描繪出神的夢想。

（1）富足的夢想（詩23:1）
    神的應許都寫在聖經裡，神藉著聖靈寫下的每一句話都是對你說的。因此，在絕望的困境中，不要讓恐懼、絕望的思想抓住你，而是要抓住神的應許，以神的話描繪夢想（申28:1-14；詩23:1；詩81:10；太6:33；約10:10）。
（2）婚姻家庭的夢想（書24:15）
現今的世代不相信愛情、不相信永恆。你對婚姻的夢想是什麼？你對家庭的夢想是什麼？很大的悲哀是，許多人對婚姻、家庭失去了夢想。我鼓勵你抓住神的應許，把神對你的呼召和婚姻連結起來，描繪你婚姻的夢想！

（3）職場的夢想（約17:16-18）
在一個以工作定義價值的世界、在一個不停止追求成長的世界、在一個充滿荊棘的工作世界中，什麼是你在職場的夢想？我鼓勵你要將你的工作和你的呼召連結，讓第一呼召管理你的第二呼召，讓我們在職場成為祝福，成為耶穌的見證人！ 

2.  神引導你，以信心的眼睛看見神的夢想
神對亞伯蘭說話，然後引導他走出帳篷去看。「看」很重要，當你看見，就會有信心。當亞伯蘭與羅得分離，羅得選走了最肥沃的地。很多時候我們很失望，因為最好的被拿走了，我們以為自己已經沒有機會了，但神對亞伯蘭說：「⋯⋯你舉目向東西南北觀看，凡你所看見的一切地，我都要賜給你⋯⋯你起來，縱橫走遍這地，因為我必把這地賜給你。」（創13:14‒15, 17）你的眼睛所看見的，決定你一生的高度與成就。所以你要順服神的引導，起來縱橫走遍，去看，去經歷；神要打開你信心的眼睛，你會在軟弱中看見神的能力，在困難中看見神的恩典，你的人生就不斷被提升。
3.  神藉著聖靈，使你心裏的力量剛強起來
    絕望讓我們心裡軟弱，失去力量。而藉著聖靈的能力，能使我們心裡的力量剛強起來，當聖靈充滿在我們心裡時，我們就產生信心、愛心和盼望，並且神能照著運行在我們心裡的大力，充充足足地成就一切⋯⋯（弗3:16, 20）。所以，在軟弱絕望的時刻，要渴慕聖靈，求聖靈充滿我們的心；只要被聖靈充滿，就會有信心，信心成就一切！
    在異象中神要以西結向骸骨講道，神的氣息就進入他們裡面（結37:3-5），氣息就是聖靈。接下來神讓以西結看見骸骨復活、長筋長肉，站起來成為極大的軍隊！神已經應許，要將祂的靈澆灌凡有血氣的（徒2:17）。面對絕望的世代，讓我們禱告，以信心宣告神的話語，渴慕聖靈，當聖靈充滿我們，使我們心裡的力量剛強起來，相信神能照著運行在我們心裡的大力成就一切！
    神是不斷擴張我們境界的神，神在你一生中要成就的，是超過你所求所想的。不要讓環境的困難、挫折、壓力，限制了神在你身上的工作。「看」很重要，要打開你信心的眼睛去看，並渴慕被聖靈充滿，讓你的心被信心、愛心、盼望充滿，期待神為你充充足足地成就一切，並且要學習以神的話描繪神的夢想，我們的一生在神手中，神要藉著夢想，不斷擴張你的境界！
· 小組分享

1. 今天我們生活在一個氛圍詭異的世界，在經濟繁榮的表象之下，是一顆顆什麼樣的心？請列舉自己最有感的一個？
2. 雖然神對亞伯蘭說要大大地賞賜他，但亞伯蘭卻不興奮，為什麼？神如何恢復亞伯蘭的信心和盼望？
3. 在絕望中不要東想西想，而是要求神如何？然後以什麼描繪出神的夢想？有哪三個方面？請分享自己所得著或祈求的夢想。
4. 什麼會決定你一生的高度與成就？要如何做？在軟弱絕望的時刻，要渴慕什麼，使我們心裡的力量剛強起來？請分享自己的體會。
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