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屬靈爭戰的生活    聖靈（五）

（弗6:10-12）

    生活是一場屬靈爭戰。我們以為信主了，從此就應該過著輕輕鬆鬆的生活，不應該有壓力、痛苦、挑戰的生活。耶穌不是已經得勝了嗎？為什麼我還遇見這種事？我們要清楚生活就是一場爭戰，不論是教會、婚姻、家庭、工作，在本質上都是一場爭戰。既然生活是打仗，就要打勝仗！我們要問的是，如何能活出得勝的生活？

1. 要依靠           ，作剛強的人（弗6:10）

    面對每一天的爭戰，首先就是要剛強。但是我們不可能靠自己天天剛強，不是不想剛強，而是在一天天的生活壓力下，常有很深的無力感和挫折感。因此，面對生活中四面八方的爭戰，如何操練依靠神的能力？就是要天天渴慕被         ，當我們被聖靈充滿時，就能叫心裡的力量剛強起來（弗3:16）。我們需要每天早上起來禱告，求聖靈充滿我們，同時要默想神的話語，讓神的話語成為我們一天的力量，使我們有得勝的信心！

2. 要知道            是誰（弗6:12）。

我們爭戰的敵人不是屬血氣的，乃是空中屬靈氣的惡魔，是眼睛看不見的，在可見的世界背後有一個看不見的黑暗權勢，這是我們真正的敵人。正如撒但藉著猶大的貪婪進了他的心，他用三十兩銀子賣了耶穌，又藉著祭司長的嫉妒殺死耶穌（路22:3）。我們並不是把責任歸給魔鬼，人就不用負責任（路22:22），而是要明白仇敵是魔鬼。牠不是屬血氣的，是眼睛看不見，卻真實存在在我們生活的世界裡。我們不能搞錯敵人，中了魔鬼的詭計。

 什麼是魔鬼的詭計？從伊甸園開始，魔鬼的詭計就是以       引誘人悖逆神，

使人犯罪。如同蛇對亞當、夏娃所做的，利用眼目的情慾（果子悅人的眼目)、肉體的情慾（好作食物）、今生的驕傲（能使人有智慧），以似是而非、聽起來很有道理的謊言，引誘人犯罪，偷竊、殺害、毀壞一個人的生命。

    魔鬼不能直接傷害神的兒女，卻可以用詭計毀掉我們（約8:44）。因此，我們要從聖經來認識魔鬼。魔鬼最大的詭計就是說謊，牠今天仍然用各種不同方式說謊，而最終的目的就是要告訴神的兒女：不要相信神的話，不必遵行神的旨意。我們需要了解，我們活在一個謊言的世界裡，各樣錯誤、扭曲、似是而非的價值觀，藉著魔鬼的代言人，使人悖逆神。而流行文化正是順服魔鬼，鼓勵悖逆神和放縱情慾的價值觀；今世風俗和價值觀的背後，是空中掌權者的首領──魔鬼（弗2:1-3）。這不代表我們不能從事流行文化的工作，而是我們要在流行文化中建立神的國度，把           帶進今世的風俗中，活出基督耶穌的見證。

魔鬼藉著牠的權勢，以肉體的情慾、眼目的情慾、今生的驕傲，作為謊言引誘我們離開神，這些情慾的事只能短暫滿足人的慾望，留下的卻是彼此的仇恨、傷害、痛苦、死亡，毀壞一個人的生命。我們要明白，只有遵行神旨意的事才是永遠常存的（約壹2:15-17）。

3. 要穿戴              ，抵擋仇敵（弗6:11）

要打勝仗，裝備武器很重要。我們要穿戴的是「神所賜」的全副軍裝，而且

必須要全副，裝備要整齊。當我們知道抵擋魔鬼的詭計，魔鬼的詭計就失敗了。因為，耶穌在十字架上已經得勝！基督徒的問題是：不抵擋魔鬼，反而相信魔鬼的謊言，不相信神。我們的敵人是看不見的魔鬼，所以不能用屬血氣的裝備（學識、地位、金錢、外貌）去打敗魔鬼，而是穿上「神所賜的全副屬靈軍裝」（弗6:14-17）。

· 真理的腰帶：讓        成為你的力量。

· 公義的護心鏡：神的公義使你的心不被控告。

· 平安的鞋：當我們跟神有好的關係，不論走到哪裡都有平安同在。

· 信心的藤牌：當負面思想如同火箭射來，以信心抵擋負面思想。

· 救恩的頭盔：我們有得救的確據。在愛裡沒有懼怕，沒有任何事能使我們與神的愛隔絕。

· 神的話是聖靈的寶劍：以            回擊魔鬼的謊言。

 面對爭戰，我們必須告訴自己要先剛強、要站穩（弗6:13）。人生難免會有

一段不好過的日子，好像邪惡勢力猖狂的時刻，狂風暴雨從四面八方而來，要把你吞吃掉。這時刻，讓我們起來爭戰，依靠神的能力作剛強的人；並且我們知道，我們的敵人是看不見的魔鬼，要立刻拿起神所賜的全副軍裝，抵擋魔鬼的詭計。魔鬼必定失敗，在這段痛苦難熬折磨人的日子過去之後，我們將繼續站立在神面前，活出得勝的生活！ 

· 小組分享 

1. 信主後，還是會有壓力、痛苦、挑戰，這是因為生活是一場什麼？既然是這樣，我們不是再問為何遭遇這事，而是要問什麼？

2. 面對每一天的爭戰，首先就是要如何？如何操練依靠神的能力？

3. 我們真正的敵人是魔鬼，魔鬼的詭計是什麼？魔鬼今天仍然用各種不同方式說謊，其最終的目的就是要告訴神的兒女如何？請分享對今世風俗和流行文化的體會？

4. 基督徒的問題是什麼？我們要穿戴神所賜的全副屬靈軍裝，請問有哪些？對你有什麼提醒？

2

