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婚姻

創世紀小組查經五

經文：創2:18-25

    後現代對婚姻有許多質疑，因為在婚姻中有太多不幸的故事，婚姻成了枷鎖，讓人在痛苦中沒有出路。因此，婚姻成了代罪羔羊──是不自由的婚姻制度，讓人失去了追求幸福的自由，所以人要解構婚姻、重新定義婚姻，以解決婚姻的問題。但是，這樣婚姻問題就解決了嗎？還是製造了更大的問題？

    婚姻雖然帶來許多痛苦，人們依然渴望婚姻，然而，卻在婚姻中找不到出路。藉著今天的查經，讓我們回到起初，明白神對婚姻的設計；當我們照著神的設計去經營我們的婚姻時，才能在婚姻中找到出路，活出美好的婚姻生活。
一、神為什麼為亞當造一個配偶（創2:18）？ 

It is not good that the man should be alone; I will make him a helper fit for him.” (ESV)
· 一直孤單，為何不好？
· 解決孤單的方法是？
二、耶和華神把所造的動物，都帶到亞當面前做什麼（創2:19-20）？ 

三、人自己找不到配偶，耶和華神最後如何為亞當找到配偶（vv. 21-22）？
1. 先使他       。
     So the LORD God caused a deep sleep to fall upon the man… (ESV)
沈睡，才不會有太多意見，讓神為我們來選擇。
2. 取下他一條         ，又把肉合起來，用肋骨造了一個女人。
     
男人是土造的，女人是男人的肋骨造的。有相似的地分，也有不同的部分。因此，男人、女人才是合適的配偶。
3.         她到那人跟前。
    
當我們願意把婚姻的主權交給神時，神會把最合適的配偶領到你面前。
· 最美的婚姻是神所配合的，當我們願意把婚姻的主權交給神，神會把最合適的配偶帶進我 們的生命中。對這個過程，你的想法如何？
　　曾經我是想自己找，根據自己的想法去找，最終還是失敗，當我願意把主權交給神時，神就打開我的眼睛，讓師母進入我的生命中。我完全相信神的帶領。    
四、亞當喜歡神所預備的配偶嗎？他的反應如何（v. 23）？
This at last is bone of my bones 
and flesh of my flesh; 
she shall be called Woman, 
because she was taken out of Man.” (ESV)

五、「因此，人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體。當時夫妻二人赤身露體，並不羞恥。」（創2:24-25）這是神所設計的婚姻，這定義了婚姻關係。
1. 「人要離開父母」的意義是什麼？         的獨立。
· 男人若離不開父母，結婚會造成什麼問題？
    離開父母，不是離棄父母，而是要為自己負起責任。父母的責任是要養育男孩子成為負責任的丈夫、父親。若男人離不開父母，等於還沒長大成人，進入婚姻也無法為家庭負起責任，對妻子、孩子會是很大痛苦。
2.「與妻子連合，二人成為一體」的意義是什麼？      關係。
· 婚姻以外的性關係，造成什麼問題（林前6:16-17）？ 

與娼妓聯合的，便是與她成為一體，因為主說「二人要成為一體」，但與主聯合的，便是與主成為一靈。性關係不只是肉體慾望的滿足而已，而是與另一個人在身心靈上合為一體。
· 今天世界對性關係的教導是：性關係帶來的愉悅，如同一杯咖啡帶來的愉悅，就只是愉悅而已，人有慾望就去滿足，如同肚子餓了就去吃飯，這和婚姻無關，和道德沒有關聯性。這造成了什麼嚴重的後果？
1. 「赤身露體，並不羞恥。」的意義是什麼？
      婚姻中的性關係不是羞恥的。一個人在其他人面前不穿衣服，自然會覺得羞恥。只有夫妻之間赤身露體是不覺得羞恥的。
· 「性」不是羞恥的，在婚姻中是聖潔美好的。我們需要健康平衡的看待性關係，不醜化性關係，也不接受婚姻以外的性關係。對此你的感想如何？
    婚姻，是神在世界裡美好的創造。當人按照神所設立的次序去經營婚姻、建立家庭時，就能享受婚姻的美好和幸福。神所設計的婚姻，滿足了人所需要的彼此陪伴、親密關係、友誼、親情、愛情等需求，人與人之間，沒有任何關係比婚姻關係更重要。婚姻的問題，都是人的問題；而人的問題，都是罪的問題，為了慾望的滿足來解構婚姻、重新定義婚姻，解決一個問題，卻製造更多問題。唯有當我們承認，靠自己不能建立幸福婚姻，不論男人、女人都需要神的恩典，在基督裡回到起初，按著神所設立的婚姻次序去建立我們的婚姻時，婚姻才能找到一條幸福的路。
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