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愛 與 赦 免
當代基督十架（四）
羅5:6-11
    為什麼與神和好，一定要藉著耶穌的死？人與人之間都可以直接赦免，神既然愛我們，為何不能直接赦免人的罪？現代人可以接受赦免，因為罪疚感使人痛苦；但是卻不接受十字架和悔改，拒絕「罪和刑罰」的觀念。人拒絕十字架，又想解決罪疚感，於是想出了「除罪化」的方法。他們認為只要把罪解釋成不是罪，除掉了罪疚感，人就不需要為罪負起責任，就可以直接被赦免。其論點有兩個：
1.我是身不由己
    世界開始淡化罪，人不是犯罪，而是犯錯，人難免會犯錯。更進步的思想是，人不是犯錯，而是因為他生病了。一個人殺人、強姦、暴力，不能怪他，因為他是「身不由己」，犯罪是因為成長的環境、腦部的化學變化、賀爾蒙、基因遺傳、精神的因素...等。一切的責任歸咎於環境，人不需要為自己的所作所為負起責任。
2.我的權利與自由
    慾望是天生的，人有權利滿足自己的慾望，不論是什麼慾望，只要不傷害別人，彼此同意，別人就不該以道德來定罪。甚至強調身體主權是自己的，我要如何使用我的身體是我的權利。所以，今天有各種的除罪化議題：通姦、毒品、器官買賣、代理孕母、同性婚姻、安樂死…...。個人不用為自己的選擇負起責任，但後果卻是由大家一起承擔。
    當我們討論人的價值，就是在談人的尊嚴。神給人最大的禮物是給人自由意志，人可以為自己做出選擇，因此人需要為自己的選擇負起責任。而你做的選擇越重要，你負的責任越大，你也配得到更大的尊榮。當我們取消了人的責任，也取消了人的尊嚴。聖經對人的責任和神的主權有清楚的原則。即使耶穌的死是神的預定，但賣人子還是猶大自己做出的決定，神並沒有取消猶大該負起的責任（可14:21）。神一方面知道人的軟弱，思念人不過是塵土，但同時也提醒我們人有該負起的責任，你需要回應神。環境、基因、遺傳，對塑造一個人是有影響，但我們不應該把責任歸給環境，因為無論如何軟弱，最終做出決定的是人，為自己負起責任的必定是人。這是人的價值、尊嚴！ 
    聖經如何回答赦免的問題？人與人之間都可以直接赦免，為何神不能直接赦免人？那是因為神的屬性和人不同。人的立場是可以隨時間和環境而改變；神是昔在、今在、以後永在的神，祂的屬性不會改變，祂不會昨是今非。從上帝永恆不變的屬性來看，我們要明白兩點：
1. 神的忿怒反映出神的聖潔，神的刑罰反映出神的公義（民14:18）
    神不輕易發怒，神當然有豐盛的慈愛，樂意赦免人，但神也不否定罪的嚴重性，祂萬不以有罪的為無罪的。罪就是罪，勢必要付上代價。上帝的公義、聖潔是不會放過罪的，上帝對罪會追討到第三、四代。
    聖經對神的屬性，和罪有關的，有幾種描述：神是烈火（來12:28-29），神是聖潔、公義的，除非你是金子，才經得起烈火的焚燒，其他一切污穢骯髒的垃圾都會被燒掉。神是光（約一1:5），在神的光中沒有任何黑暗可以隱藏，光一來就沒有黑暗。而神對罪的反應，如同人吃了髒東西會嘔吐，是自然的反應（利18:25）。不論是光、火、吐，都反映出神的聖潔與公義。在神的光中，誰的黑暗都一樣；在神的火中，誰的污穢都一樣；健康的人不論吃什麼髒東西都會吐出來。人可以自作聰明重新解釋罪，但罪帶來的結果不會因此而改變，若單單只有愛，不能改變罪所帶來的一切痛苦。
2. 十字架是神的愛與公義相遇的地方。（羅5:8-9）
    不是我們變好了、悔改了、進步了，耶穌才為我們的罪死，而是在我們還作罪人的時候，在我們還不認識耶穌，甚至還在嘲笑耶穌的時候，祂就為我們死。為什麼耶穌要這麼做？答案是為了顯明神的愛，神的愛是無條件的愛。神是愛，同時神也是聖潔公義的，罪必須付上代價，這是神的屬性。因著神的愛，神犧牲自己的兒子，免去了神對公義的忿怒，使我們與神和好。因此，神的愛與公義並不衝突，十字架同時顯明神的愛與公義。
愛是承擔痛苦，不是解決問題！
    許多人想解決同性戀、愛滋病、黑人種族歧視的痛苦問題，這是出於愛心。但是人的愛並不能解決人的問題，常常是解決了一個問題，卻製造出另一個更大的問題。真正的愛是承擔痛苦。神的愛，就是成為人的樣式與罪人一起承擔痛苦，代替人受痛苦，不是叫別人的兒子承擔，而是神自己的兒子承擔。
    沒有十字架，就沒有悔改；沒有悔改，就沒有和好；沒有和好，就沒有平安、喜樂（羅5:11）。人的愛和同情要看見問題和痛苦並不難，但人總是站在遠處思考解決問題的方法，而不是與他們一起承擔痛苦，結果是正確的診斷，卻開錯了藥方。除罪化不能解決問題，人在世界裡找不到答案；若拒絕「罪與刑罰」的觀念，不悔改，不接受十字架，人不會有出路。唯有人承認自己的罪、相信耶穌的死使我們與神和好，接受神的赦免，人才會有喜樂平安。
· 小組分享
1. 人拒絕十字架，又想解決罪疚感，於是想出了什麼方法？其論點有哪兩個？
2. 人為什麼需要為自己的選擇負起責任？聖經對人的責任和神的主權有清楚的原則，請用聖經的例子說明。
3. 為何神不能直接赦免人？從神永恆不變的屬性來看，神的忿怒和神的刑罰反映了什麼，請詳細解釋。對你有什麼提醒？
4. 請詳細解釋十字架為何是神的愛與神的公義相遇之處？人如何會有喜樂平安？請分享自己的體會或見證。
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